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15

شته باشد، يعني

= =15 1
1


   

) ]×
=

1 4
71

Q2  وa+8 9
2

37  

=1 7 1 5 

(( ) − −2 2

n = 9
خواهيم بدانيم  مي

a= 716

× = =
4 6
3 32 2

−= = =1 12 2

نهاييمودار تابع 

وازدهم؛ علوم انس

سفه علاقه نداش

/= 1

x =   

(n + −7 2

a=2براين  17

)n) − =1 1 2

ن نسبت مشترك

 

=22 4

/= 5

و نم. ر قرار دارند

 ن چاركي

سنجش دو

ته باشد و به فلس

nSر است با 

n

)− = 1 71

باشد بناب مي) رد

26

ل و دو برابر كردن
  .گيريمي

 : واهيم داشت

روي نمودار −)

دامنه ميان IQR

    
 

اضي علاقه داشت

 .رست است

ملات دنباله برابر



nها  = فر( 33

 .رست است

ع كردن جمله اول
در نظر ميnb را 

 .رست است
خو Aن عبارت 

 .رست است
( ,3  و, )2 11

R Q Q= −3

www.sanjeshse

فردي به ريا

در 1گزينه  .1

ميانگين جم

ه تعداد داده

در 3گزينه  .1

بنابراين با ربع
ر دنبالة جديد

در 3گزينه  .1
با ساده كرد

در 2گزينه  .2
3(دو نقطة 

Q =1 68

erv.ir
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f ( )

f ( )

=

− =

3
2


   

x−+2 3   

عران دربـار    

4  - 43(  

  )جاعي

 -)ن هراتـي  

سؤال با اين 

a b

a b

 +

=  +

3
11



−= 29 3

رودكـي از شـاع

42صفحات  - ) 1

((  

  )1درس  -) 

سيد مهدي شج( 

سـلمان(رشـيد   

  . است

گفته شده در س

140(  

a

a

b =

=  +

= ⎯⎯2
3

11

x− = 27

  .گي رسيد
ر.  آراسـته بـود  

(نون ادبي وم و ف

)2(و ) 1( ادبي 

  .ت
)2(و فنون ادبي 

شتي پهلو گرفته

ي به خانـة خور

آمده 4ر گزينه 

ولي توضيحات گ

  

1(  

28/02/03ت دوم 

a

b=

=  =

⎯⎯→ =2 2
1 3

9

x− = 33 3

جوقيان به پختگ
خي و منوچهري

علو. ( نشده است

  .ت

بي علوم و فنون

مي سروده است
علوم و. (هاست ن

كش - ) لي مؤذني

دري -)د محمود

است كه در» ت

ك تلفيقي است و

. نسل اول است

0درس  -) 3( 

ي

7 
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b

= 


 = 

2
3

 
x = −3

لي در دورة سلج
د عنصري، فرخ

مثال در نثر رايج

  . است
ر آن موزون است

تركيب. (ين است

  .ه است
هاي نظامداستان

لاحرار يكي از آن

عل(ظهور  –) ري

احمد(صفر درجه 

هري چون بهشت

يسندگان سبك

ه از نويسندگان

وم و فنون ادبي

 ادبيات فارسي

وازدهم؛ علوم انس

f (x) = 3

 :ر برابر است با

وجود آمد ول به 
گوي مانندفارسي

علمي و اشعار و ام

نوع نثر آن فني
ميبدي و نوع نثر

  .ه است
وع نثر آن بينابين

ج نظامي سروده
يد را به شيوة د

الا تحفةسرود كه 

امين فقير(ملال 

مدار ص -)اياغه
  )وريه

شه«ه نام اثرش 

ست؛ او نيز از نو

  .زاده استمال
اين نويسنده. ت

علو. (لامي است

 زبان و

سنجش دو

x− +3 2

y = با نمودار 2

در دورة ساماني
شاعران بزرگ ف

دن اصطلاحات ع

 منشي است و ن
ر اثر ابوالفضل م
هايي با نثر ساده

روملو و نو بيگ 

يروي از پنج گنج
جمشيد و خورشي
روي از نظامي س

دهكدة پرم - ) شور

العابدين مرا زين
جيمز مو(فهاني 
  )7و  1درس 

 دانشور است كه

لال آل احمد اس

ز محمدعلي جم
زرگ علوي استب

  )7درس 

دورة انقلاب اسلا

    
 

29تقاطع خط 

  .رست است
  :هار گزينه

كمي و اندرزي د
نويان به وجود ش

   
ساماني هنوز آورد

  .رست است
اثر نصراالله: منه
الابرا ةو عد: سرار
اثر شيخ به: سي

اثرحسن: واريخ
  .رست است

ند مثنوي به پير
اوجي مثنوي ج

هايي به پيرنوي
  .رست است

  :ت
سيمين دانشو(ش 

  :د نادرست
ز( ابراهيم بيگ 

حاجي باباي اصف
د -) 3(ن ادبي 

  .رست است
رد نظر سيمين

  :ها ر گزينه
نام اثري از جلا» 

  .طابقت ندارد
اثري از» شيرين
اثري از ب» هايش

د -) 3(ن ادبي 
  .رست است

مربوط به شعر د

www.sanjeshse

طول نقطه ت

 
در 2گزينه  .2

بررسي ساير
شعر حك) 1
دربار غزن) 3

.ساماني بود
ر عهد سد) 4

در 3گزينه  .2
كليله و دم -
الاسر كشف -
جامع عباس -
احسن التو -

در 1گزينه  .2
خواجو چن -
سلمان سا -
جامي مثن -

در 2گزينه  .2
موارد درست
آتش خاموش
اصلاح موارد

نامهسياحت
سرگذشت ح

علوم و فنون(
در 4گزينه  .2

نويسنده مور
توضيح ساير

»زيارت«) 1
نويسنده مط

تلخ و ش«) 2
هاچشم«) 3
علوم و فنون(

در 3گزينه  .2
اين ويژگي م

erv.ir
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) 1گزينـه  

ر دوم ايـن     

  ) شنيدن

  )9و  6

) 1(فنـون  

و باغبـان و   

.خراساني است 

(رد لغات عربي 
 

 بلنـد در سـطر

از از توجه براي ش

6، درس ) 2(دبي 

تركيبي علوم و ف

گـل و«.  اسـت    

140(  

هاي سبكژگي

  .ست
افزايش كاربر - 

 .دهد نشان مي
كاربرد جمـلات

مجا» گوش«/ م 

علوم و فنون اد  (

  ))3(و  

ت) (يهام تناسب

ـردن در جـايي
(  

28/02/03ت دوم 

 است، كه از ويژ

ي و سلجوقي است
 افعال به قرينه
با زبان امروز را ن
 كه با توجه به ك

ز از محتويات جام

)مجاز از قبر» ك

  . معادله است
)2(و ) 1(فنون 

  )عليل

ا. ( تناسب دارد

يه از اقامـت كـ
))3(و ) 2(و ) 1

  . د
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جامع نوبت(ساني 

  .ندقي را دار

  .د

ي بيرون مشهود

ط به دورة غزنوي
حذف -) 2ينه 

 برخي واژگان ب
ة ساماني است

  )جرئت
مجاز» جام«/ ب 
  )هار

خاك«يات جام و 

  .ي است
  .حه است

يت فاقد اسلوب
تركيبي علوم و ف

حسن تع. ( است

ناي دوم با ساز

كنا» خيمه زدن
( علوم و فنون 

كنايه هستند» ن
.  

وازدهم؛ علوم انس

كري سبك عراق

شوديار ديده مي
  .شودي

  .عراقي است
 توجه به دنياي

 است كه مربوط
گزي(يث و اشعار 

نيز تفاوت تلفظ
هاي نثر دورةگي
  .شود

مجاز از ج» زهره«
استعاره از لب» عل

مجاز از به» گل«
مجاز از محتوي» م

آميزي رف، حس
د استعاره مصرح
بيه است ولي بي

تر. (ضمين است

رادبي بيان شده

 موسيقي در معن

خ«.  از باغ است
تركيبي. ( دارند

 در جوش بودن
ره مصرحه است

سنجش دو

هاي فك ويژگي 4

ر و نداشتن اختي
بيت دريافت مي
يم رايج سبك ع

گرايي و ي، واقع
2((  

ه برگزيده شده
د به آيات، احادي

ن» انفز«.  است
ظ و معنا از ويژگ
شمتن ديده نمي

  )65ص 

«. (ستعاره است
لع«. (ستعاره نيست
«. (ستعاره است

جام«. (مجاز است
  )9و  6درس 

حر سبز گرديدن
ت ولي بيت فاقد

تشب» ي چون تو
ند و بيت فاقد تض

سن، ادبي و غير
  .اند ه شده

نام ابزار -2ون 

مجاز» چمن«. 
مراعات نظير» 

سرده، پختگان،
صراع دوم استعار

    
 

  .رست است
4جز گزينة  ها به
  :هانه

يت باور به جبر
گرايي از اين بغم

از فراق از مفاهي
يت تشبيه حسي

(و ) 1(ن ادبي 
  .رست است

 كتاب قابوسنامه
مثيل و استشهاد
ي نثر اين دوره

 اختصار در لفظ
ويژگي در اين م

، ص) 1(ن ادبي 
 .رست است

  :ها نه
ز دارد و فاقد اس
دارد ولي فاقد است

د اسز دارد و فاق
عاره و داراي دو م

د -) 2(ن ادبي 
 .رست است

  :ها نه
جاز از سخن و س

كنايه است» سته
همايي«و » همت
تضاد دارن» حلوا

 .رست است
  . دارد

خن نگفتن سوس
ه به كليد تشبيه

مقررات و قانو -
(  

 .استرست 
.تشبيه است» ل

سلطان و خيمه
 .رست است

خامان، دل فس« 
در مص» شكرّ«م 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
ه همة گزينه
بررسي گزين

در اين بي) 1
مفهوم غ) 2
شكايت ا) 3
در اين بي) 4
علوم و فنون(

در 3گزينه  .2
اين متن از

تم -اطناب 
هايويژگي از

ولي ايجاز و
عبارت اين و

نونعلوم و ف(
در 4گزينه  .2

بررسي گزين
يك مجا) 1
دو مجاز د) 2
يك مجا) 3
فاقد استع) 4
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
بررسي گزين

حرف مج) 1
كمر بس«) 2
ساية ه«) 3
زهر و ح«) 4

در 3گزينه  .3
موازنه )الف
علت سخ) ب
دعا و آه) پ
1قانون ) ت
)3(و ) 2(و 

در 3گزينه  .3
سلطان گل«

س«يا » چمن
در 4گزينه  .3

در بيت اول
در بيت دوم

erv.ir
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رد . (اسـت     

شـاعر روي       

وم و فنون 

  ))3(و ) 2

  : وي

ايـن  . سـت  

ه و حـرف   
كـه قضـيه   

يابيم كـه  ي

) 2(گزينـة   

سـتعاره مكنيـه ا

ن نيـز دارد و ش

تركيبي علو. (ت

(و ) 1( و فنون 

ركت پيش از رو

ر روي سـاكن اس

ه اشتباه شناسـه
ه داشته باشيد ك

ف الحاقي درمي

دو مصـراع گ. د 

140(  

چهـارم فاقـد اس

ت تشـبيه پنهـان

شبيه و ايهام است

  

علومتركيبي . (

حر. ن: رف روي

 .يف است

 در مصراع ديگر

را به» يد«نبايد 
توجه. است ست

ر گذاشتن حروف

صراع برابر باشـند

28/02/03ت دوم 

بيت چ) 2گزينة 

ايـن بيـت.  دارد 

نيز فاقد تش 4ت 

  .ه تكرار دارد

.ره مكنيه است
  .مين است

جناس دارند» يار

حر. انيش:  قافيه

ه است؛ پس ردي

  .وند
ي آمده است و

 كشيد است و ن
ردن اين دو درس

با كنا. ا هستند

 هجاهاي دو مص

9 
 

جامع نوبت(ساني 

  .د
رد گ(مجاز است 

ايهـام) خورشيد
  .ت

بيت. هام هستند

  ...)ينِ، ميانِ 
در اين بيت آرايه

  

  .كنيه ندارد
ب شنيدن استعا
قد جناس و تضم

يار و بي«مكنيه و 

حروف. يش: ي

كار رفته  معنا به

 11(  

شوي قافيه نمي
ضافيكت كسره ا

ن افعال دويد و
 است و قافيه كر

هاه معناي چهره

تعداد: ستند كه

وازدهم؛ علوم انس

  . بيه هستند
هام تناسب دارند

ل فاقد مجبيت او
  ))3(و  

خ -عشق (» مهر
باتر دانسته است
رند ولي فاقد ايه

، مابينبينِ: ن دوم
د» دوش«واژة  

))3(و ) 1(نون 

د ولي استعاره مك
از خامه صائب. د

ست ولي بيت فاق
استعاره م» ي صبا

حروف الحاقي. ش

 بوده و در يك
 

درس -) 1(ون 

كت پيش از روي
پس از روي حرك

بن ماضي اين. ند
ماضي جزو واژه

به» رويان«اقي 

وزن هسي هممان

سنجش دو

تشبي» تير بلا«و 
ايه» خسروان«و 
ب) 1رد گزينة ( 

)2(و ) 1(فنون 

م«شبيه است و 
شبيه كرده و زيب
تشبيه پنهان دا

كمر، ميان:  اول
.ب معادله است

ركيبي علوم و فن

دارد) »در«و » ر
دارد) »كي«و » 

ستعاره مكنيه اس
اي«.  حافظ است

تانيش و جانيش

ها غيراسناديع
.است» صامت 

علوم و فنو. (ست

  .رست است

دليل تفاوت حر
در يك مصراع پ

عل ماضي هستن
در افعال م »يد«

  .كند مي
داراي حرف الحا

، دو مصراع زم)1

    
 

و» نيش جفا«م 
و» شيرين«ارم 

اقد موازنه است
تركيبي علوم و ف

 .رست است
تش» مهر روي« 

ه گل تشنهاني ب
نيز ت 3و  2هاي 

  
 .رست است
  .ب معادله دارد

ميان. (تام دارد
ناس تام و اسلوب

تر. (معادله دارد
 .رست است

  :ها نه
بر«(ن و جناس 

»كه«(و جناس  
اس» زمزمه بودن

وم تضمين شعر
 .رست است

جانانيش، بست: ه
  :هانه
در تمام مصراع» 

+مصوت «افيه 
 .ست

ي دو قافيه نيس
 .رست است

قافيه در» پ«د 
  :ها رت

د شت و بهشِت به
د. رف روي است

  .قافيه است
كشيد فعد و مي

«در نتيجه . ست
ال مضارع فرق

ن و گل رويان د
  .افيه نيستند
 .رست است

1(علوم و فنون 

www.sanjeshse

در بيت سوم
در بيت چها
بيت سوم فا

ت) (3گزينة 
در 1گزينه  .3

1در گزينة 
معشوق را پن
ه بيت گزينه

))3(و ) 2(
در 2گزينه  .3

اسلوب) الف
جناس ت) ب
فاقد جن) پ
اسلوب م) ت

در 4گزينه  .3
بررسي گزين

تضمين) الف
تضمين) ب
مريد ز«) پ
مصراع د) ت

در 3زينه گ .3
واژگان قافيه
بررسي گزين

»نيست«) 1
الگوي قا) 2
درست اس) 3
شعر دارا) 4

در 2گزينه  .3
تنها در مورد
بررسي عبار

زردهش) الف
حر» ر«) ب

مورد عيب ق
دويدمي) پ

الحاقي دانس
در مورد افعا

نكورويان) ت
نكو و گل قا

در 2گزينه  .3
طبق گفتة ع

erv.ir
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ير تعداد هجا نش  .شده است
  ن

  
 
  د
−  

  

ت  

−  
  

  من
−  
  ن

  د
−  
  

140(  

ل باعث اين تغيي
ك جان  

−
 فعل

نَ ما يد
− −
فعولن

  .است 
نِ شَس ت

− −
فعولن

  يم 
_  
  فع

آ ت شَم م
− −
فاعلاتن

د ك نَد
−
فعلن

 

28/02/03ت دوم 

خاصي مثل ابدال
زر گفُ ت مش

− − −  
  مستفعلن
  ري دا ر مي
− − −  
  مستفعلن

»اعيل فاعلاتن
  در پر د خُش

− − −  
  مستفعلن

 خي ش بِ گو
− −  
  مفتعلن

  در آ ب در 
− − −  
  مستفعلن

  سِ پر چِ سو
− −   
  مفاعلن

 .حر رجز نيست

  

10 
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ختيار شاعري خا
ف ت ك  ز
  
  علُ

   ك خَ
  
  علُ

عول فاعلات مفا
و ر د  

  
  علُ

خ   عذ رِ
−  
لات  

  قي قشَ
− −  
  لاتن

   را يد
− −  
  لاتن

ي است و در بح
  .ر رجز است

!نه در بحر رجز

وازدهم؛ علوم انس

حالي است كه اخ
سِ گفُ  و

  −
مفاع 
نِ گرَ  ن
  −
مفاع 

 .ن فع

   فع

مفع«يا »  فعولن
بِ بر  ل

 −
مفاع 

  دي ك
 − −

فاعلا

بي ع قي  
 −
فاعلا 

 جِ گ
 

فعلا

وزن دوري.  است
نيست و در بحر
 دوري است و ن

سنجش دو

اين در ح. ستند
گفُ تَم ك بو
− − −
 مستفعلن

گفُ تين ز بون
− − −
 مستفعلن

 ن فاعلن

علاتن فع فعلاتن
فع فعلات لات

مستفعلن فاعلُ
اي جا نُ دل

− − −
 مستفعلن

مه ل نَ دا
− −
  مفتعلن

  مهلْ: د

ر بي گُو ه*
− − −
 مستفعلن

  .ييد

 چ تي ر بر
− −   

  مفاعلن
2( 

تفعلن فاعلاتن
دوري ن. ستفعلن

نه. تفعلُ مستف

    
 

 هجاي برابر نيس

  :هار گزينه
 فاعلاتن فاعلاتن

 .ست

فع فعلاتن فع فع
ع فعلات فع فعلا

 .رست است
مستفعلن مف«ت 

  :هاگزينهر 

توجه كنيد» هل

توجه نماي» وهر

درس  -) 3(ن 
 .رست است

 
لن فاعلاتن مست

مسن مستفعلن 
لُ مستفعلُ مست

www.sanjeshse

داراي تعداد

بررسي ساير
فاعلاتن) 1
پاسخ اس) 2
فعلاتن ف) 3
فعلات فع) 4

در 3گزينه  .4
وزن اين بيت

بررسي ساير
1 (  

مه«به تلفظ 
2(  

گو«به تلفظ 
4 (  

علوم و فنون(
در 1گزينه  .4

 :وزن موارد
مستفعل: الف
مستفعلن) ب
مستفعل) پ

erv.ir
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  .دال است

 فعـل بـده   

ت و هجـاي    

ن مصـراع    
 .ال است

 .هستند

 

 از جـور و     

  ». بسرايد

هوم اشـاره  

اعري قلب و ابد

در پايان» ه«ه 

ن فعلاتـن اسـت

دن هجـاي پايـا
خست داراي ابدا

ه موارد درست ه

 .دهدرجيح مي

يـت دوم شـاعر
  .كند

تواند شعر خوب ب

به اين مفه 2ت 

140(  

و فاقد اختيار شا

  

دقت كنيد كه. د

 فعلاتن مفاعلن

 اختيار بلند بود
در مصراع نخ» ب

بقيه. شود ده نمي

 چيز در دنيا تر

اند ولـي در بيته
كه آزادگان نمي

تو گين باشد، نمي

ولي بيت» د است
 )56ص  -

28/02/03ت دوم 

.  
  

  .شود سوب مي

ت رعايت شده و

.ن مصراع دارد

حذف همزه دارد

وزن اين بيت: د
 .شد

 . است

داراي) خند(ل 
لب«هجاي .  است

ديد» ها ت مصوت

عشوق را بر همه

شمند سخن گفت
روزگار نسبت به

و ذهن شاعر غمگ

هر عملي خداوند
-) 2(وم و فنون 

  »گير ق زمين

11 
 

جامع نوبت(ساني 

.بحر رجز نيست
! ه در بحر رجز

ي ناهمسان محس

  .ي است
  .ست

 .ي است

ظم در تمام بيت

بودن هجاي پايا
 )ر(

شود و حفظ مي
 .ي ابدال است

كرد  برفت و قبا
باشدي فعلاتن مي

ن كسرة اضافي

اي مصراع اولهج
 به جاي فعلاتن

يتتغيير كم«ي 

نشيني با مع  هم

راد آزاده و ارزش
اي به جفاي ر ره

اگر دل و«د كه 

فاعل حقيقي ه«
علو(» .واهد كرد

انتظار عاشق«: د

وازدهم؛ علوم انس

ري است و در ب
 دوري است و نه

است و وزني» ن

 همسان دولختي
اي اس پايه ان تك

ا پايه همسان تك

 است و همين نظ

بلند بو: دم جوي
(ي هجاي سوم 

تلف» بدهان«ن، 
 دو مصراع داراي

جامة صبر من 
فاعلاتن به جاي
 بلند تلفظ كردن

آخرين ه.  است
 آوردن فاعلاتن

ند، اختيار شاعري

 عاشق وصال و

نسبت به افر گار
كند و اشارت مي

مفهوم تأكيد دارند

«شاره دارند كه 
ز سر بيرون نخو

 مشترك هستند

  ز زيبايي او

سنجش دو

دو. فعلُ مفعولن
نه. لنفعلن فع

لن لاتن فعلات فع
  

لُ فاعلن؛ وزني
 فع؛ وزني همسا
فعلُ فع؛ وزني ه

مفتعلن مفاعلن

بده آن گه ز مرد
مصوت كوتاه روي

بده آن: شين ما را
در هر» ما«ي 

/ت و خطا كرد 
 اختيار آوردن ف

داراي اختيار) يِ

ن فعلاتن فعلن
راع داراي اختيار

ان طعه سروده شده

اين است كه 1
 107(  

جور و جفاي روزگ
ت به خود شكايت

  )، متوسط11

مهر دو بر اين  3
2(  

بر اين مفهوم اش 
يدار معشوق را ا

راي اين مفهوم
  : ها

شوق و تمجيد از

    
 

لُ مفعولن مستف
ن مفعولن مستف

 .رست است
فعلات فاعلا«ت 

:ها  ساير گزينه
لُ فاعلن، مستفعل
 فعلاتن فعلاتن
لُ مستفعلُ مستف

 .رست است
فتعلن مفاعلن م

  :ها ر گزينه
د خلق از خود ب
مد تلفظ كردن 
ه آن وعدة دوش

هجا. شودظ مي
ن ترك من گرفت
دو مصراع داراي

يِ( مصراع دوم 
 .رست است

ت فعلاتن فعلاتن
ي اول هر دو مصر

 .رست است
ت كه در قالب قط

  .رست است
 سؤال و گزينة 

ص )3(ن ادبي 
  .رست است

ت شاعران از جو
ار و فلك نسبت

16ص  -) 3(ن 
 .رست است

3 سؤال و گزينة 
29ص  -) 1(ن 

 .رست است
4و  3، 1هاي  ه

ه ديگا اشق هيچ
 .رست است
دار 2ل و گزينه 

ه وم ساير گزينه
آمدگويي به معش

www.sanjeshse

مستفعل) ت
مستفعلن )ث

در 4گزينه  .4
وزن اين بيت
بررسي وزن

مستفعلُ) 1
فاعلاتن) 2
مستفعلُ) 3

در 4گزينه  .4
وزن بيت مف
بررسي ساير

ز اول داد) 1
بلند: به فرّ او

گفتم بد) 2
هميشه تلفظ

ترك من) 3
اول در هر د
هجاي سوم

در 3گزينه  .4
وزن اين بيت

هجاي. است
در 2گزينه  .4

در اين ابيات
در 1گزينه  .4

مفهوم بيت
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
در همة ابيات
جفاي روزگا

علوم و فنون(
در 3گزينه  .4

بيت صورت
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
ابيات گزينه

عا«دارد كه 
در 2گزينه  .5

صورت سؤال
بررسي مفهو

خوشي آ) 1
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ي خـود را   

ـه سـطوح   
ل افـو «ين  

شـود و    مي

  .شوند مي
جـود يـك     

هويـت  ). 1
ـت ايرانـي    

ت و زمينـة   
 4ر گزينـة  
). 4 گزينه 

 بـه عمـل     
  . اه يافت

اسـخ ايـن   

ري او را ـدا     
بـود بلكـه    

) 4 گزينـه   

هاي اجتمـاعي ش

عنوي و ديني، بـ
ب است، با عنـاوي

يله دانش اعمال

 نزاع و درگيري م
ـي همچنـان وج

  .دهد

رد گزينـه  . (د   
در مـورد هويـ. 

ديد قرار گرفـت
در. سؤال باشند

ييدأت(جربي بود 
 دارنـد، دسـت

ها ر ته در كنش

  ). شود مي
تواند پا ينجا مي

  .د
لاح شـيوة زمامـ
صي از پادشـاه نب

ييـدأت. (ي بـود 

140(  

  .ي
و ارزش از عقايد 

اني آن، نگاه مع
در فرهنگ غرب

 )101 ص 

ي است كه به وسي

موضوعي براي  ت
ولـ. گـردد  د مي

 يكديگر پيوند د

واحـدي داشـتند
).2رد گزينـه  (   

كند مورد تر مي
توانند پاسخ س مي

مقدمه روش تج
يي كه در ذهن
 و به معاني نهفت

ل نيست و رد مي
يعني در ا(ست 

ساختار تغيير داد
بـود بلكـه اصـلا
كار يا رفتار خاص

 انقلاب اجتماعي

28/02/03ت دوم 

 جهان اجتماعي
ن حفظ و دفاع

هاي پايا در سال
حران معنويت د

، 12درس  -) 

ن متوجه سركوبي
 

ن است كه هويت
ظ و حتي تشديد
ي مختلف را به

ويت فرهنگـي و
با اسـاطير بـود

104(  
 تجربي تعيين م
ست هستند و نم
ا روش تفهمي م
ن بر اساس معنا
ماعي عبوركرد

پس جواب سوال
ت كه نادرست اس
رفتار به اصلاح س
صي از پادشاه نبـ
ه دنبال اصلاح ك

(  
داد، يك يير م

12 
 

جامع نوبت(ساني 

ها يك  و ارزش
ن اجتماعي، توا

خارج نشد بلكه د
موج كه نشانة بح

  .شد
2(شناسي  جامعه

نت كه بشر اكنو
.شود ي منجر مي

 به دورة پسامدرن
مي و زباني حفظ

هاي شود؛ كه گروه
 

متفاوتي ولي هو
واردي آميخته ب

4، ص  11رس 
 تجربه و تبيين

درس 2و  1هاي 
زير ،باشد ت مي

ت كه كنشگران
هاي اجتم  پديده

پ(درست هست 
هست ش تنباكو

يز را از اصلاح ر
كار يا رفتار خاص
دالتخانه فقط به

)2ش سوم گزينه 
ي جامعه را تغيي

وم اجتماعي

وازدهم؛ علوم انس

 ))1(ن 

زندگي با عقايد
آيد كه جهان  مي

 عمومي مردم خ
تفكران از اين م

  .ند
 آشكار مطرح ش

ج/    92و  91 

 ميايد معتقد است
گرايي ت به نسبي

متعلق» ِ هويت ت
هاي قوم ن گروه

ش ي دانسته مي
88  ،89 ،90(  

هاي اجتماعي م
ي، ديني و در مو

در -) 1(شناسي 
م و غير علم را
ه س هر دو گزينه

 است كه نادرست
ي براين باور است

ظاهر عي بايد از
49 - 48(  

د 3 سوم گزينه 
انه مقدمه جنبش

آمي فعاليت رقابت
دنبال اصلاح ك به

باشد جنبش عد
رد بخش( .ه بود

ه ساختار سياسي
  

 علو

سنجش دو

  ن معشوق يد
علوم و فنون(هم 

 
سازگاري شيوه ز

وجود ر جايي به

دين از فرهنگ
بعضي مت. گشت
ياد كرد» ريسم

صورت ريسم به
، صفحات 11س 
 

كرد تفسيري بر
ن جريان در نهايت

سياست«قدند كه 
هاي موجود ميان
 اقتصادي ضرور

8، صفحات  8س 
 

ه  از اسلام هويت
 هويتي توحيدي

ش جامعه. (ستند
 باور كه مرز علم

پس. ن مهيا شد
ه روش تجربي

با رويكرد تبييني
 زندگي اجتماعي

9، صفحات  5س 
خانه فقط بخش
 جنبش عدالتخا
تنباكو بود كه فع
بش عدالتخانه ب
د به اين شكل ب
ا هدف قرار داده
 از آن جهت كه

)117، ص14س 

    
 

عاشق براي رسي
دو يار از ديدار ه

. رست است
رهنگي يعني ناس
يت فرهنگي در

  .د
 بيستم نه تنها د

ها باز گي انسان
پساسكولا«و » 

گ مدرن، سكولا
درس -) 1(سي 

. رست است
مي كه از دل رويك

دهد و اين تن نمي
ن اجتماعي معتق

ه تفاوتتكثرگرا، 
ترك سياسي و

درس -) 3(سي 
. رست است

لف ايراني قبلت
از ظهور اسلام،

درست هس 4و  3
يستم نتايج اين

ه تفسير بر تبيين
ه تفسير مقدمهك

سيري در تقابل ب
براين براي فهم

درس -) 3(سي 
جنبش عدالت خ

گفته شده كه 
و اين جنبش ت) 
گفته شده جنب 

ولي بايد .ده بود
ة زمامداري او را
نبش عدالتخانه

درس -) 2(سي 

www.sanjeshse

تابي ع بي) 3
ناكامي د) 4

 

در 3گزينه  .5
تعارض فر -
بحران هو -

نداشته باشد
طي قرن -

مختلف زندگ
سكولاريسم

در فرهنگ -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .5
جريان دوم - 

ديگر به آن تن
انديشمندان - 
در مدل تك -

ساختار مشت
شناس جامعه(

در 4گزينه  .5
لاقوام مخت -

ايراني قبل ا
3هاي  گزينه

در قرن بي -
رونق و غلبه
گفته شده ك
رويكرد تفس

بنا .زنند مي
شناس جامعه(
در مورد ج -

1در گزينه 
)سؤال باشد
2در گزينه 

هدف قراردا
اصلاح شيوة

جن )4گزينه
شناس جامعه(
  
  

erv.ir
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 كه رقابت 

 اجتمـاعي  

  .د

  ). 1 گزينه 

ب فرهنگـي  

» آميـز  ابت
ـة زنـدگي      

ها را   تا آن

  )118ص 
طبيعـي بـا   
 بـه سـاير     
 در زمان و 
جتمـاعي را  

داشت ما ر 
 بعضـي از    
 هسـتند و          
جامعـه بـه     

ولـي در  . د  

 به معنـاي  

  .ز بين رفت
كنند  غفلت مي

نتيجه، نابرابري

ت اجتماعي دارد

گ. (رست است رد

عنوان يك قطب

فعاليت رقا«س 
ال بـه عرصـ فعـ

را تجربه كندن 

، ص15درس  -  
هاي ط ند پديده

ـيط طبيعـي را
آيد ه جوش مي

هاي اج  و پديده
ولي بايد در نظر
سي كـرد؛ زيـرا
رقابـل بررسـي

 بررسـي يـك ج

درسـت هسـتند
 

ر او مشروطهظ

140(  

ي دنيوي افراد از
ز اين نكتة مهم

يان افراد و در ن

 طرفداران عدالت
74  ،77( 

  كنند

در) 119ص  14

كند و به ع و مي

ي با قاجار بر اسا
يز يعنـي ورود ف

  
هايشان و كنش د

)1(شناسي  معه
 اجتماعي را مانن
لعه در يك محـ
در صد درجه به
ين نگاه جامعه

و. ها هست هنگ
ز ما هستند بررس
ي و تجربـي غير
كه از مطالعه و

65(  

كاملاً د 3،  2،  
 . ابزاري نيست

از نظ. رست است

28/02/03ت دوم 

نوي، بلكه آزادي
دانند اما از ي مي

روابط ظالمانه مي
  .شته شود

دگاه سوم يعني
4صفحات  - 7 

  ب
ن را فراموش نك

  )ريز

4درس  - ) 2(ي 

وجو كرد؛ جست ي

ل عالمان شيعي
آمي فعاليت رقابت

)116، ص 14 
ي قوم قرار دهد

جا( .)4و  3هاي 
هاي عه و پديده

وانيم نتايج مطا
مكان دا در يك 

بييني كه با همي
اير جوامع و فره
هده و مستقل از
 بـا روش حسـي
انيم نتايجي را ك

، ص  6درس  -

1هاي  ه، گزينه
ستفاده از علوم

رزاي نائيني نادر

13 
 

جامع نوبت(ساني 

ه تنها آزادي معن
تماعي، ضروريج

وجب برقراري ر
صي از ميان برداش
يل اشاره به ديد

درس) 3(ناسي 

مق فرهنگ غرب
هاي آن ا و آرمان

ق فرهنگ دنياگر
 ه

شناسي جامعه(» ت

ن غرب القا مي

نتيجه تعامل» ما
يرمشروع ولي ف

درس -) 2(سي 
ر شرايط فرهنگي

ه رد گزينه(هت 
توانيم جامع  مي

تو  طبيعي ما مي
 در يك زمان يا

حالا رويكرد تب 
 و فرهنگ به سا
ي كه قابل مشاه
هده نيسـتند و
توا رند و ما نمي

-) 3(شناسي  عه

شد ها طرح ش آن
ربارة چگونگي اس

ه در ديدگاه مير

وازدهم؛ علوم انس

لت اقتصادي، نه
 را در زندگي اج

يت خصوصي مو
مالكيت خصوص 

م درآمد در برزي
شن جامعه/  80 

ي برخاسته از عم
ها تماعي واقعيت

مصاديق(ز دارند 
راه عقل و تجربه

ت«و ) 50، ص 5

صاويري كه جها

 به تبعيت از علم
با شاه ظالم و غي

شناسي جامعه. (ت
كند خود را در ي

ين تبعيت با كرا
ما) 3و  1هاي  

هاي رسي پديده
مثلا اگر آب. يم

.آيد ه جوش مي
لعه يك جامعه

هاي طبيعي ديده
قايد قابـل مشـا
عقايد مختلف دا

جامع(م بدهيم؛ 

 و نمونه و روش
علوم است اما در

  
ة نظام مشروطه

سنجش دو

تي به بهانة عدالت
جتماعي رقابت

  .كسان باشد
مالكي) مونيستي

جاد برابري بايد
ي براي اقشار كم

ص - 9درس ) 
 
هاي چالش ← 

ي يك جهان اجت
رهنگ دنياگريز
ن به شناخت از ر

 
5درس  - ) 3(ي 
  :ت

د را بيرون از تص

 جنبش تنباكو 
مكاري نظامي ب
ت با قدرت است
هشگر سعي مي

  )50، ص 5س 

يت و مورد استالي
خش آخر گزينه

در برر. ي كنيم
عي تعميم بدهيم
ان صد درجه به
عميم نتايج مطا
ماعي را مانند پد

ها و عق له ارزش
و عها  لف ارزش

وامع ديگر تعميم
 

دربارة علوم نافع
ترين ع س از نافع

).99، ص  9س 
دربار 4ا گزينة 

    
 

 . رست است
امع سوسياليست

بندي اج ران قشر
 شروع رقابت يك

كم(رويكرد دوم 
نابراين براي ايج

سازي عمومي انه
)2(شناسي  معه

. رست است
طفيخلاقي و عا

اعضاي ←خي 
فر ←ها   راهبه

بسنده كردن ←
. رست است

شناسي جامعه(» ف
هاي نادرست رت

سلام هويت خود
  . گرديد

 فعال مردم در
ت منفي يعني هم
 سياسي در رقابت

نگاري پژو ش قوم
  .د

درس -) 3(سي 
 . رست است

ر تبعيت با رضايت
رد بخ(د تبييني 

 و تجربي بررسي
هاي طبيع پديده

گري هم در هما
كند معتقد به تع

هاي اجتما پديده
جتماعي از جمل

هاي مختل رهنگ
ايم، به همة جو 

. رست است
 اول سؤال كه د

م به مبدأ و نفس
درس -) 3(سي 

 دوم سؤال، تنها

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
در جوا) الف
دار طرف) ب

عادلانه بايد
از نظر ر) پ

شده است بن
طرح خا) ت
تركيبي جا(

در 4گزينه  .5
معنوي و اخ
هويت تاريخ

ها و مرتاض
←رنسانس 

در 4گزينه  .5
الف«مورد  - 

عباربررسي 
جهان اس) ب

جديد ظاهر
حضور«) پ
مقاومت. بود

اجتماعي و
در روش) ث

بهتر بشناسد
شناس جامعه(

در 2گزينه  .5
مورد هيتلر - 
در رويكرد -

روش حسي
ها و پ محيط

يا مكان ديگ
ك بررسي مي

توانيم پ نمي
هاي اج پديده

همچنين فر
دست آورده

در 4گزينه  .5
در بخش -

علم 4گزينة 
شنا جامعه( 
در بخش -

erv.ir
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 بـا كمـك     

داري  رمايه

سـازند و   ي  

شـي اتحـاد     
ـه اقتصـاد        

ن دچـار از       

ي، ديگر بار 

ولـي در   –
و در واقـع   

ها و   ارزش
كـه در آن  

را رويكـرد       
كنـد   ه مـي   

ا بر جامعه 

ني هسـت  

م در مشـروطه

ست اما مانند سر

 )80و  

  .د
  

گ مخـتلط مـي

 .ت

ـا زمـان فروپاش
دامـه يافـت و بـ

شـود، آن جهـان

ربي كشورهاي غ

–.  درست اسـت 

شناسـد و ت نمـي 

بي جوامعي كه
محور است ك سان

ـت نيسـت؛ زيـر
دانـد، بسـنده ي

  .ت آورد

رخواست انسان 

يك كنش انسان 

140(  

كند؛ يعني مـردم
  ).113 ص 

صوصي معتقد اس

  .ستند

77، صفحات  7

جتماعي نگه دارد
.هاست  فرهنگ

با هم يك فرهنگ

مرو آرماني است

د قرار دادند و تـ
ـوني ايـن دو، اد

سـان و جهـان ش

هاي دروني ش

 )101ص 

 ،120(  
اسي يك كاملاً
ي را به رسميت

در انديشه فاراب –
اي انس زي جامعه

  . شود ي

خـش دوم درسـ
ادار و ارزشي مي

دست و معياري به

خ رد تبييني مي

رتاب كردن موز

28/02/03ت دوم 

 مجلس عمل ك
، 10، درس )3

 به مالكيت خص

دانس  جامعه مي
7درس  -) 3(ي 

 را براي علوم اج
ها، جوامع، سان

ادي در ارتباط ب

ه و شناخت قلم

 را زير نفوذ خود
 منـاطق پيرامـو

 با حقيقـت انس

، بسياري از چالش

، ص 12درس  - 

119، صفحات  
شنا جامعه 122 

شمولي ي و جهان

–) 121، ص  1

اندوز داله يا مال
اداره مي حاكمان

ولـي بخ) 67ص 
هاي معنا  پديده

ب از بد، ملاك و

است؛ زيرا رويكر

پر. هايي دارند ي

14 
 

جامع نوبت(ساني 

 مقررات عادلانة
3(شناسي  جامعه

لي سوسياليسم

ضامن پيشرفت
شناسي جامعه/  8

و رهايي بخشي
 وحدت ميان انس
رگير قومي و نژا

ي ظرفيت مطالعه

خشي از جهان
 جنگ گرم بين

  .نق بخشيد
نايي اعضاي آن

ي كه فعال شود،

)2(شناسي  معه

15، درس )1( 
وامع در صفحه

 و فضيلت فطري
  .ست است

15درس  -) 1( 
جامعه بد - .تند

 ميل شخصي ح

، ص 6درس  -) 
ها را تلف كه آن

 از غلط يا خوب

نادرست ا 4ينه 
  )29ص 

 هر كدام ويژگي

وازدهم؛ علوم انس

كه در چارچوب
ج. (محقق كردند

گرا هستند ول عه

ت و سرمايه را ض
81 و 80فحات 

فيت افشاگري و
انكار اشتراك و 

هاي در  از گروه
  .شوند مي

قادي و تفسيري

 غرب هر يك بخ
لوك، به همراه

امي بود، رون نظ
عي، مانع از آشن

 است در صورتي

جام/   89و  85

شناسي جامعه (
جورابي از انواع 

ي، هيچ حقيقت
رت بعدي نادرس

شناسي معهجا(
وامع جاهله هست
ساس خواست و

(  
3(شناسي  امعه

ي سياسي مخت
شخيص درست

طبيعت فقط گزي
، ص3درس  -) 

و. ي و غيرارادي

سنجش دو

حكومتي است ك
ظام اسلامي را م

  :ت
 دو رويكرد جامع

ي صاحبان ثروت
، صف9درس  -) 

خواهد ظرف ي مي
:ها به معناي ت
تعداد كثيري: ي

و نژادي ناپديد م
شناسي انتق امعه

م، بلوك شرق و
رد بين اين دو بل
ته به تسليحات
ك جهان اجتماع

  .شود مي) ي
 تقابلي جهاني

5، صفحات 10س 

.باشد رست مي
بندي فا ق دسته

برال دموكراسي
دو عبا.ني است

. (لاً درست است
 الهي نباشد، جو

از حاكمان بر اس 
)122، ص 15س 

جا(درست است 
هاي وصيف ارزش

ها با يكديگر و تش
  )66، ص  6 
 

ستن جامعه و ط
)3(شناسي  امعه

ارادي. ه هستند

    
 

دن حاكمان و ح
را، ويژگي اول نظ

 . رست است
هاي نادرست رت

سم و كمونيسم
  .دانند  نمي

زان ليبرال آزادي
)2(شناسي  معه

 . رست است
شناسي انتقادي

ها و كثرت ر تنوع
چة همانندسازي
تمايزات قومي و
ك رويكردهاي جا

 . سترست ا
نگ جهاني دوم
روي، جنگ سر
صنعتي كه وابست

هاي يك  و ارزش
فطري(ي حقيقي 

ال و جنوب كه
  .د شد

درس -) 1(سي 
 . رست است

همه موارد د 1 
ل گزينه دو طبق
نظام سياسي ليب
يوي و اين جهان

كاملاً 3ل گزينة 
ها، عقلاني و ن

)نه اقليتي(تي 
درس -) 1(سي 

، بخش اول د4 
دليل اينكه به تو
ه اي مقايسة آن

درس - 3  سي
. رست است

پيام يكسان دانس
جا. ( نه برعكس

ي كنش دو دسته

www.sanjeshse

مشروط كرد
مجلس شور

در 1گزينه  .5
توضيح عبار

سوسياليس -
آن را مطلق

پردا نظريه -
تركيبي جا(

در 2گزينه  .6
ش جامعه) الف
تأكيد بر  )ب
در ديگچ) پ

ها و ت تفاوت
اشتراك) ت

در 1گزينه  .6
پس از جن -

جماهير شو
كشورهاي ص

اگر عقايد -
خودبيگانگي

تقابل شما -
فعال خواهند

شناس جامعه(
در 1گزينه  .6

در گزينة -
بخش اول -

بخش دوم ن
حكومتي دني

بخش اول -
هاي آ آرمان

تعداد اكثريت
شناس جامعه(
در گزينة -

د تفسيري به
تواند برا نمي

شنا جامعه( 
در 3گزينه  .6

در مورد پ -
مسلط كند

پيامدهاي -

erv.ir
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ده محـدود       

 بررسـي    

هـاي مـا    ش  

. فت اسـت   
 و توسـعه  

) ـاه طـولي  

ؤال بيايند، 

مانند ساير 

وش علمي 

در اين . رد
توان از  مي

د، كه براي 
  .شود  مي

يان هنگام 
 در محيط 

ي قابـل مشـاهد

وم اجتمـاعي

 متـأثر از كـنش

هـا در پيشـرف گ   
ربي مسير رشد

نگـ(. فته اسـت 

سخ به يك سؤ

شناسي هم  روان

 اين دارد كه رو

ها كسب كر نامه
ي دانشجويان م

كنند گيري مي ه
ستعداد استفاده

تماشاچي  واكنش
حققاني از م

140(  

ات و رفتارهـاي

در علـو رنـد و 

  
  .)  شده است

  ) 4و  1هاي  ه

اجتماعي كاملاً

متفـاوت فرهنـگ
گاه كشورهاي غر
ها هم شكل گرف

من اينكه در پا

اهداف علم. ت

 بودن اشاره به

نا فاده از پرسش
سبك زندگي ي

چيزي را اندازه 
سنجش اس  زمون

 براي بررسي و
ط طبيعي برخي

28/02/03ت دوم 

  .باشد ي
صـيف خصوصـيا

تباريات نام دار

رعايت) 2(زينه 

رد گزينه. (شوند

كلات و مسائل ا

مسـير م ةدهند
ن دارد كه در نگ
ه جوامع و فرهنگ

توانند ضم ها مي

  .وع است

ها است نترل آن
  .هش است

دار نظام. د باشد

توان با استف  مي
براي بررسي. سد
  .رد
ها دقيقاً آزمون 

ختي است، از آز
شود؛ ستفاده مي

شاهده در محيط

15 
 

جامع نوبت(ساني 

كه غير ارادي مي
ني صرفاً به توص

كند كه اعت مي

 زير فقط در گز

ش  محسوب نمي

مشك. رست است

د زيرا نشان ؛ست
اشاره به اين قيقاً
ها در ساير ج ن

ه فرضيه. ي است

دربارة يك موضو

بيني و كن  پيش
رل موضوع پژوه
 علمي هدفمند

  .شود

 به دست آورد
پرس خاص او مي

استفاده كر) ست
.شناختي هستند

شناخ يژگي روان
رايط طبيعي اس

علاوه بر مش (
(  

  وانشناسي

وازدهم؛ علوم انس

 خوردن هست ك
كه مطالعات تبين

هايي ايجاد م ده

ترتيب جدول. (

ها كنش فعاليت

نادر 4ط گزينة 
  )34-35ص 

ديدگاه عرضي اس
دق» شودتم مي

رند كه قبل از آ

هاي علمي سئله
 

و قوانين علمي د

دم برختي، مق
بيني و كنتر يش
شود تا روش مي

ش  منظم طي مي

توان ستقيم نمي
ر و يا افكار خ

آمده اس 8 درس 
شن هاي روان ژگي

ك وتعداد كه ي
 حيوان در شر

.كنند تفاده مي
.پردازند نظر مي

رو

سنجش دو

زمينپيامد آن 
ش سبب شد كه

جام كارها پديد

).107ص  ، 9س 
 

دن كنش، اين ف
  )4، ص 1س 

دهد فقط جام مي
، ص4درس  -) 

دمشقي نمونه د
ها به رم خته راه

پذير و نمي شده 
  )30، ص 3

وهشگران به مس
 .گر هم بشوند

سجم از اصول و
  :ست
شنا هاي روان ده

صيف، تبيين، پي
ي بودن باعث م
ت كه به صورت

  )18تا 

ك مشاهدة مس
فرد دربارة رفتار

نمونة آن در(ي 
كمي كردن ويژ

گيري است  اندازه
 رفتار انسان يا
 از مشاهده است
 رفتارهاي مورد

    
 

يرارادي دارد و پ
فتن معناي كنش

 . رست است
ي در مسير انج

 

درس -) 3(سي 
. رست است

ويژگي ارادي بود
درس -) 2(سي 

اري كه تاجر انج
)3(شناسي  امعه

ة ساخت پولاد د
همه«المثل  ضرب

 از غرب شروع
3، درس )3(سي 

 . رست است
پژو پاسخ اوليه 

هاي ديگ ح سؤال
اي منس  مجموعه

هاي نادرس  بارت
ف و تبيين پديد

ترتيب توص ربي به
وجوي چيزي ست

است د مشخصي
ت 12صفحات  -

 . رست است
تي را كه با كمك

حقق از خود ف
مه سبك زندگي
ها ابزاري براي ك

براي. اند ته شده
ده براي بررسي
 فيلم ترسناك
هي به مشاهده

www.sanjeshse

كه پيامد غي
گرناديده  -

  .شود مي
در 2گزينه  .6

عقل عملي
.شوند مي

شناس جامعه(
در 3گزينه  .6

با توجه به و
شناس جامعه(

نسبت به كا
جا. (هستند

روش اولية-
همچنين ض
جوامع فقط

شناس جامعه(
 
  

   
در 2گزينه  .6

فرضيه -
باعث طرح

نظريه، -
بررسي عب

توصيف -
علوم تجر

در جس -
تابع قواعد

1درس (
در 1گزينه  .6

اطلاعات -
حالت مح

نام پرسش
ه آزمون -

آن ساخته
مشاهد -

تماشاي
آزمايشگاه

erv.ir
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ي دريافت 

ن مثال به 
ها را  كه آن

 كيفي قرار 

شغلي است 
دختر يا (ي 

ها   در گروه
زي را دارا 
 مربوط به 

كه علاوه بر 

كند  جه مي

ين با دقت 

. ي هستند
فته نشدن 

( 

ب بيشتر از 
زمان مرور 
راين از اين 

حركاتي از 

هاي  اساس پاسخ

در اين.  قرار دارد
ست تا زماني ك

هاي ثير ويژگي

اني، آرماني و ش
، جنسي)قيافه( 

عضويت(ي ماع
شخصيتي متمايز
روغ نگفتن رضا

  .ود

  . شود
ب شده است ك

 
 لباس افراد توج

بنابراي. كنيم  مي

خطاي ادراكي) ر
پذيرف(د منفي 

)97و  96، 94، 

صلة مرور مطالب
بهترين ز براين، 
كند بنابر ور مي

 رسم نمودار و ح

140(  

وگو بر من گفت
 )28و  27

ي ظاهري اشياء
دادشان بيشتر ا

ظاهري تحت تأث
 )56و  

، اخلاقي، هيجا
هاي جسمي گي

، اجتم) يا مردانه
ت رفتاري و ش
ي اجتماعي و در

شو ي تحريك مي

 خاصي انتخاب
ش مفهومي موجب

 )وربين گوشي
ماني به در ميه

 خودمان تلقي

لاير –طاي مولر 
ستناد يك شاهد

  )83و  82

،91صفحات  - 

 زمان، نبايد فاص
دهد، بناب رخ مي

همان روز را مر

نويسي،  خلاصه

28/02/03ت دوم 

 محقق در ضم
7صفحات  - 1س 

هاي أثير ويژگي
 شده است، تعد

هاي ظ بر ويژگي 
48صفحات  –

ماعي، شناختي
ت به لحاظ ويژگ
 رفتارهاي زنانه

خصوصيا قومي، 
دن اميد، ويژگي

هاي بيروني حرك

هاي د تا محرك
جا سبك پردازش
ظه و كيفيت دو
 دارد درنتيجه

خودروي اسنپ

خط( 3گزينه ) 
ناخت ما به اس

ات صفح - 3س 

4درس . (دهد ي

ترل اثر گذشت
د از يادگيري ر

هاي ه درس  سه،

 كردن مفاهيم،

16 
 

جامع نوبت(ساني 

در اين حالت. ت
درس. (كند  مي

ها تحت تأ ت آن
 با فاصله چيده

 زشي كه علاوه
– 2درس . (باشد

ي، اجتمي، جنس
فراد ممكن است
راي نشان دادن
ي، ارزشي و يا ق
جسمي، كار كرد

ما به وسيله مح

شود كه باعث مي
در اينج. ت است

كارت حافظ. (شود
 در حافظة خود

هاي مشابه را خ 
 )74ص  - 

حركتي -نايي 
ي باورها و شن

درس. (فته است

  .است ±7
ي حافظه رخ مي

براي كنت: ي آن
عات نخست بعد

از مدرس صله بعد

رداري، برجسته
  .م داده است

وازدهم؛ علوم انس

يافته است زمان
صاحبه را هدايت

ي است و شناخت
فيد رنگ چون

ست يعني پرداز
ب رة نوجواني مي

هاي جسمي ژگي
به اين ترتيب اف
ش جنسيتي بر
مذهبي، اخلاقي
ش رها ويژگي ج

  )59ص  - 2

نخست حواس م 
  .ست

هاست ك رات آن
ش افراد متفاوت
ي گوشي دقت ش
 و پارچة لباس

يم همة خودرو
3درس ) (فراد

خطاي بين( 2نه 
ختي است يعني

ها تعميم ياف يت

±مدت  ه كوتاه 2
بازيابي  در مرحلة

 مطلب و يادآوري
راموشي در ساع

سعيد بلافاص. ست

يادداشت بر  تن،
نويسي را انجا صه

سنجش دو

ي هدفمند و سا
د را معلوم و مص

 
 دبستان ادراكي

هاي سف ته دكمه
 

دازش مفهومي ا
ن دبستاني و دور

 
دارد و شامل ويژ

سازند، ب د را مي
ايفاي نقش( رواني 

سياسي، م) فت
صورت پر از جوش

2درس ( .باشد ي

.سه عامل است
ود در حافظه اس
ش افراد و انتظار

راه، سبك پردازش
هاي كيفي يژگي

ز دوخت، مدل
  )فظه

دن اسنپ هستي
انتظارات ا(نيم 

 
گزينه) ي عمودي

دة خطاي شناخ
به تمام موقعي) ه

 اندوزش حافظه
طايي است كه د

 
ن يادگيري يك

بيشترين فر. شد
 از يادگيري اس

  
راه رفت:  حركتي

الهام خلاص. ست

    
 

وگوي  يك گفت
سش بعدي خود

. ست استر
كودكان قبل از

ساله دست 5ك 
 .دهيم  قرار مي

مربوط به پرد) 2
ربوط به كودكان

. رست است
جزاي متعددي د
جموع هويت فرد

هاي ر ويژگي  ،)ن
ب شغل و پيشر
ر مثال تست، ص
خلاقي هويت مي

 . رست است
جه تحت تأثير س
م اطلاعات موجو
م، سبك پردازش
خاب گوشي همر
ي ظاهري به وي
ياط اطلاعاتي از
ت موجود در حاف
 كه منتظر رسيد

كن ها نگاه مي  آن
. رست است

طايخ( 1گزينه 
دهند نشان 4ه 

ت در يك پروژه
 . رست است
  :ي نادرست

يت يا گنجايش
زباني خط دة نوك

. رست است
زماني بيناصله 

هفت ساعت باش
چند ساعت بعد
.ده كرده است
ه از چند روش

ل، بسيار مفيد اس

www.sanjeshse

مصاحبه
كرده، پرس

در 3گزينه  .6
پردازش ك
نظر كودك

روي هم
2(گزينه 

دارد و مر
در 3گزينه  .6

هويت اج
كه در مج
پسر بودن
يا انتخاب

در. باشند
ويژگي اخ

در 1گزينه  .7
منابع توج
عامل دوم
عامل سو

خدر انت -
هاي ويژگي

فرد خي -
اطلاعات(
ك - زماني

به پلاك
در 4گزينه  .7

هر سه گ
اما گزينه

پيشنهادات
در 2گزينه  .7

هاي عبارت
ظرفي -ب
پديد -پ

در 4گزينه  .7
كاهش فا
شش يا ه
مطالب، چ
فن استفا

استفاده -
اين قبيل

erv.ir
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 حافظه ما 
وقتي . نيد

.  
 به حافظه 

روش   لوب،

روش افراد 
يج ساعات 

سپس . شود
شود در  مي

  
سه كاربرد 
رگاه بزرگ 
به اول طي 

  :ه تحصيلي

صيلي دوره 

  ....) و 
  )ي

براي مدت 
مجدد و با 

 شتاب، نه 

بان آلماني 

تخاب فرد 
. بي نباشد

گويند ي كه مي
لاعاتي پرهيز كن
ي مختلف است
چند موضوع را

10(  

 با وضعيت مطلو

شود در اين ر ي
 افزودن به تدري

ش شد، ارائه مي
ن راه حل ارائه م

.كنند خاب مي
ل رياضي و هندس
داشتن يك كار
احل را از آخر به

راي انتخاب رشته
  )يلي

خاب رشته تحص

 دروس هر رشته
 و علايق تحصيلي

بر حل مسئله ب
هنگام مراجعه م

يري، نه عجله و
 

گيرد زب ميم مي

انتن روش دليل 
ما انتخاب مناسب

140(  

بيشتر افرادي. يد
 چند ماده اطلا

هاي ف از موضوع
زمان چ عني هم

7تا  105حات 

وضعيت موجود

چك تقسيم مي
مانند. سي يابند

تواند درست با ي
ها بهترين  معيار

 براي بازديد انتخ
ر در حل مسائل
 محمدي براي د
 تا به تدريج مر

گيري بر ل تصميم
خاب رشته تحصي

انتخ: كنيم يدا مي

بررسي: كنيم ي
امنيت شغلي: ت

  )ساني
  )ساني

 )148فحه 

وقتي سماجت ب
در نتيجه ه  شود،

 )123فحه 

گي ي اين تصميم
 . يشيدن است

ل ذكر شده تصم

در اين. كند  مي
ن است براي م

28/02/03ت دوم 

قيق داشته باشيد
زمان تخاب هم

هاي ضعيف حافظه
 بررسي كند يع

صفح – 4درس (

 كاهش تفاوت و

دين مسئله كوچ
ه بزرگ دسترس

كنيم مي كر مي
 استفاده از اين
د و يك موزه را
 است كه بيشتر
در مثال خانم
روع كرده است

رفت، مراحل  يش
انتخا: شود ص مي

ها باشد را پيد ب

خاب را ليست مي
مراه خواهد داشت

نسب رشته علوم ا
دروس رشته انس

  ) تحصيلي
صف -  6درس . (

و. گويند مي» ي
ش د فراموش مي

صف - 5درس  (

زير بناي. ي است
بلكه اندي  جتناب،

طي كردن مراحل

وركورانه اطاعت
ب ديگران ممكن

17 
 

جامع نوبت(ساني 

لاعات توجه دق
از انت. جه دارند
گيري ح ن شكل

 مطالب آن را
. (كند موش مي

ن مسئله، روش

ه بزرگ به چند
د به حل مسئله

 احتمالي كه فك
د و در نهايت با

شود ن بررسي مي
ي شروع از آخر

د. شود  طي مي
ا داشته شر آن ر

رحله به مرحله پي
گيري مشخص يم

تواند جزو انتخا 

هاي هر انتخ يژگي
ت يا منفي به هم

انتخاب: كنيم مي
فمند و كارآمد د
ي و ابراز رضايت

.قرار دارد) خاب

اثر نهفتگي«ص 
 مسئله هستند

.شود  محقق مي

گيري يوة تصميم
وركورانه و نه اج

سيما پس از ط 
  

از ديگران كو ن، 
حالي كه انتخاب

وازدهم؛ علوم انس

به اطلا): ه ناقص
لكه مشكل توج

حاصل آنسپاريم، 
ي خود برود و
وشي خود را خا

روش خرد كردن
  .شد

وش يك مسئله
تدريج بتوانند  به
  .تكاني انه

هاي مة راه حل
شود حل ارائه مي
آموزان اي دانش

هاي هاي روش ه
حل حل مسئله
 ابتدا تكنولوژي

129 ( 

گيري بايد مر ميم
موضوع تصمي(ر 

هايي كه مي ينه

جو وي و ق و جست
چه پيامدهاي مثبت
نظر را انتخاب م
طالعه دقيق هدف
شرفت تحصيلي
بي پيامد هر انتخ

مدت زماني خاص
كه مانع حل آن

مسئله حل ،ند

بهترين شي» ني
عت و پيروي كو

.رود ن پيش مي
.و عقلاني است

جاي فكر كردن ه
اند، در ح  گرفته

  

سنجش دو

توجه(د فعاليت 
حافظه ندارند، بل
س  به حافظه مي

 به سراغ گوشي
ي از اين امر، گو

 مسئله شامل ر
باش وع از آخر مي

در اين رو: سئله
كنند تا حل مي

م افشار براي خا
ر اين روش هم
دربارة هر راه ح

ها و نظرها ه حل
س يكي از نمونه
خر به اول مراح
هاي خانگي كه

9، 128، 126ت 

هر نوع تصم  وب،
م مورد نظرصمي
تمام گزي(ها  اب

  )ار انتخاب
با تحقيق (تخاب 

هر انتخاب چ (ب 
گزينه مورد ن(ت 

مط(ت مورد نظر 
پيش(راي اولويت 

ارزياب(چهارم   لة
 

ل مسئله براي م
شود، عواملي ك

شو ل مسئله مي

عقلان«يا » طقي
 زودگذر، نه اطا

له و طبق قوانين
گيري او  تصميم

ي وابسته فرد به
چنين تصميمي
.ع وابسته است

    
 

زماني چند  از هم
ست، مشكل ح
چند موضوع را
 هنگام مطالعه

براي جلوگيري. د
 . ست استر

ي اكتشافي حل
زي و روش شرو
خرد كردن مس

را حي كوچك 
نزل توسط خانم

در: بارش مغزي
داوري دي براي 

ر تاريخ همة راه
مهندسي معكوس
 اين روش از آخ
ه  پخت شيريني

صفحات – 5س 
 . رست است

دن به نتايج مطلو
سايي و تعريف تص
سايي تعداد انتخا
سطه از بين چها

هاي هر انت ويژگي
هر انتخاب ي پيامد 

ي بهترين اولويت
 به اجراي اولويت

هاي اجر ي پيامد
محسن در مرحل

. سترست ا
ديده گرفتن حل
ش ديده گرفته مي
ملي كه مانع حل

 . رست است
منط«گيري  صميم

هاي ت و هيجان
سبك، فرد پله پل

بنابراين سبك. 
گيري ك تصميم

ت كه ديگران چ
يري مليكا از نوع

www.sanjeshse

پرهيز -
ضعيف اس

زمان چ هم
اگر علي

سپارد مي
در 2گزينه  .7

هاي روش
بارش مغز

روش خ -
هاي مسئله

نظافت من
روش ب -

معيارهايي
مثال دبير

روش م -
در. دارد

قنادي از
درس. (كند

در 1گزينه  .7
براي رسيد

شناس -1
شناس -2

دوم متوس
بيان و - 3
ارزيابي - 4
اجراي -5
تعهد -6
بررسي -7

بنابراين م
در 3گزينه  .7

به اثر ناد
زماني ناد
نبود عوام

در 2گزينه  .7
سبك تص
احساسات

اين س در
.را بخواند

در سبك -
اين است
گي تصميم

erv.ir
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 زير بناي 
وفقيت فرد 

آنقدر  زهرا، 

غيير دادن 

ردود شده 

ه است كه 

ت آن كار را 

  .شود ي

ه آن عامل 

 نيز در وي 
 و يا نقص 

 زدن روي 

  .ده است

 

تواند  بودن نمي
تواند باعث مو ي

شود مانند ز مي

  . د ديگر ندارد
توانيم و براي تغ

تحان باز هم مر

ر داشتهسون باو

 دانش و مهارت
  )ايي دارد

نگي شناختي مي
17 ،176( 

كه به(ؤثر است 

مشكلات رواني
 افسردگي است

( 

شيرجه(فتاري 

 مطلوب و سازند

140(  

دليل زودگذر ه
اشتن صرف نمي

م وي عملي نم
(  

طي به تلاش فرد
كنيم كه نات  مي

ه است و در امت

مادر اديس) اريم

زنند كه بدانند ي
 عدم ادراك كار
فرد دچار ناهماهن

 165 ،169 ،72

اي جسماني مؤ

شد، عوارض و م
يامد رواني آن

)191ص  - 8س 

  :شود ي مي

  )گيري صميم

هاي رف ي واكنش
  .شود

شار رواني مثبت

  

28/02/03ت دوم 

ما احساسات به
ر كلي دوست دا

گاه تصميم  هيچ
147تا  144ت 

 كار او هيچ ربط
انيم يعني باور

  .شيم
اي نگرفته نتيجه

ي كه شناخت د

 دادن كاري مي
يعني احساس(

هماهنگ نباشد ف
صفحات – 7س 

  . شوند  مي
ها د انواع بيماري
  .ي شده است

لات جسماني باش
 خون كه يك پي

درس. (ري باشد

ز علائم مختلفي
 ) ضربان قلب

ناتواني در تص - 

ت باعث ارتقاي
ش مي) روي توپ

 يعني پيامد فش

18 
 

جامع نوبت(ساني 

 زودگذر است ام
طور به. سي است

بگيرد ولي ميم 
صفحات – 6رس 

يجن است و نتا
ين كه واقعا نتو

كش  از تلاش مي
ديده است اما نت

  .ي ياد بگيرد

 قوي به چيزي

به عمل و انجام
. (كند قبول نمي

ه) شناخت(رمان 
درس) (رفتار( .د

و نقش بررسي
 رواني در ايجاد
ث ناراحتي قلبي

ها و مشكلا ماري
بتلا به سرطان
گير ويي و گوشه

ت و موجب بروز
تند شدن - رد 

  )اضطراب - 
م شدن حافظه

فشار رواني مثبت
تمركز و توجه ر

شوند  ظاهر مي

وازدهم؛ علوم انس

ف و هيجانات
 محدثه احساس

 قصد دارد تصم
در. (شود مام مي

ه است كه ناتوان
نه اي  يري است،

در نتيجه دست
است، آموزش د

تواند رانندگي مي

اعتقاد. (د است

د زماني دست ب
راني كند، پس ق

وقتي رفتار و باور 
زند ما ماسك نمي

ر دشناختي د ن
برخي از مسائل

ز همسر كه باعث
مدي مبتلا به بي

مانند اب) گويند ي
ر تواند كم ن مي

بعدي است و چند
سردر –ش سردل 

نگراني -خشم  
كم -حواس پرتي 
  )گريه كردن
. كند تجربه مي
ت(ختي هاي شنا

صورت مثبت  به

سنجش دو

حساسي، عواطف
گيري ك تصميم

  
ي اجتنابي فرد

نام تم مهلت ثبت
 

ده فرد يادگرفته
دليل يادگير ما به

 انجام دهيم و د
كرده ادا تلاش 

رسد كه نم ر مي

ظام ارزشي فرد

افراد. رآيي است
تواند سخنر  نمي

.ي شناختي است
ام) شناخت( زد 

 
، متغيرهاي روان

بر: هاي جسماني
طلاق و جدايي ا

اگر فرد: جسماني
 پيامد رواني مي
ه پيامد رواني آن

 رواني پيچيده و
سوزش - معده 

-عصبانيت  - س 
حو -تمركز شتن 

گ -فرياد زدن  - 
رواني مثبت را ت

ه و پردازش) ست
لائم فشار رواني

    
 

گيري اح  تصميم
سبك. يري باشد

. پرستاري باشد
گيري ك تصميم

كند تا م ست مي
. رست است

دگي آموخته شد
هاي م از ناتواني

توانيم كاري مي
 تست، فرد ابتد
براين به اين باو

  :ها ساير گزينه
ي براي باور و نظ

  .هوش است ا
 براي ادراك كا

داند دي كه مي
ي ناهماهنگي برا

اند بايد ماسك
. رست است

شناسي سلامت
ه  ايجاد بيماري

مانند ط) گويند ي
هاي ج  بيماري

كه به آن(كند 
كه) شتن يك پا
 . رست است

ما در برابر فشار
درد(م جسماني 
ترس(م هيجاني 
نداش(م شناختي 
-فرار (م رفتاري 

ن فوتبال فشار ر
رفتن توپ با دس
رواني مثبت علا

 )197، ص 

www.sanjeshse

ملاك -
گي تصميم 

در رشته
در سبك -

دست دس
در 4گزينه  .7

در درماند
بسياري ا
شرايط نم
در مثال
است، بناب
بررسي س

مثالي) 1
پسرش با

مثالي) 2
فرد. دارند

مثالي) 3
دا فرد مي

در 3گزينه  .7
در روان ش

عامل -1
رواني مي

پيامد -2
ك بروز مي

ندا(عضو 
در 1گزينه  .8

واكنش م
علائم -1
علائم -2
علائم -3
علائم -4

بان دروازه
توپ و گر
در فشار ر

،8درس (
.  
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  ) 3و 2 

3(  
4(  

  ) نيست

  )ل داري

  »كه لي

ش او سـاده      
خواننده به 
ه حفـظ و  
ـا سـنگين   
ـافي دوري    

هاي رد گزينه(ه 

  )3نة 

3و 4هاي   گزينه
4و  2هاي  گزينه

  )1،3نة 

در صورت سؤال

قت بسيار تمايل

درحالي«شود  ي مي

 اسـلوب و روش
ه اين معنا كه خ
ي در كلام همرا

هـ اراتي كـه آن  
ر و كلمـات اضـ

140(  

به آنچه : »بِما« 

رد گزين(كاش ما 

رد(شدند  ه مي
رد گ( مع هستند

  )2ينة 

رد گزين( أَهْدَی 

؛ د»الظّاهِرة :يده

گاهي به صداق( 

حاليه است معني

يـن اسـت كـه
 نداشته باشد، به
ختي و پيچيدگي
ر از ذهن و عبـا
هاي ادبي بسـيار

28/02/03ت دوم 

) /3و2و1هاي  ه

ك:  لَيتَنا) / 3ينة 

  )4زينة 
  )4نة 

مواجه :»واجِهونَ 
جم: »فُقراءَ « و 

رد گز(راه كنند 
  )2رس 

:هديه كرد/  )1

پد«كلمة . / (ست

ول مطلق نوعي

حرف واو ح... / عاً 

كند، ا  تكيه مي
ها رات و تركيب

سخ) بدون(ي و 
فاظ دو كه از ال

ه ها از آرايه ن آن
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جامع نوبت(ساني 

رد گزينه(داناتر  :

رد گزين(كند  مي
  )4 گزينة 

رد گز(سوار شد 
رد گزين( .شود ي
  

کانوا يُو«)   / 3 
قينَ «)   /  »مُعَوَّ

تو را گمر: »وکَ 
در - 2عربي ) (3

رد گزينة ( وبَکُم

اس »نادرست«ه 

مفعو: »رغبةً «/  

واقعطعاً، حقيقتاً، 

تن و انشا بر آن
ي ادبي در عبار

لي از صنايع ادبي
نگارنده زيباست
ت و خالي كردن

عربي

وازدهم؛ علوم انس

: »أَعلَمُ «) / 3نة 

زندگي م:  تَعيشُ 
رد(ها  چشم:  ن

س:  رَکِبَ )   / 3و2
ترجمه مي»  كه

) 3و2د گزينة 

و 2هاي   گزينه
)3و  4هاي  زينه

لو«)    /  3  يُضِّ
3و  2، 1هاي  ه

عُيو :هايتان عيب

؛ گذشته) به حال

نادرست است 
  )رد

شود؛ قط  معني مي

شانويس در نوشت
هاي ه زياد از آرايه

نكه نگارش خال
و براي نگ. باشد) 

تاه كردن عبارات
  

 ع

سنجش دو

رد گزين(هايشان 

تَ)  / 1رد گزينة 
عيون)   / 4و3ة 

2رد گزينة ) (ن
درحالي«ست و 

رد(  پنج دقيقه 

رد(بودند  خته 
رد گز(گي خود 

و 1هاي   گزينه
رد گزينه(د برند 

ع/    )1،2زينة 

نزديك(ي أخير 

)سيار زياد است
توكل نكر. (سازد

م كيدي است پس
 4(  

ه نويسنده و انش
سخن و استفاده
او را بفهمد و اين

)كلمات(بط آن 
 و همچنين كوت

».در معنا باشد

    
 

  .رست است
ه هايشان، قلب دل

  )1درس 
  .رست است

ر(بينيم  هي مي
رد گزينة(توانيم 

  .رست است
آن(از حركتش : 
حاليه اس» تأَخَّرَ  

بيست و:  شرين
 .رست است

برانگيخ :»د أَثاروا
زندگيشان، زندگ

  )7درس 
 .رست است

رد(خواهند  مي
تا از تو سود :»كَ 

  .رست است
گزرد ( إِخوانکم :

  )1درس 
  .رست است

هاي سال: »لأخيرة
  )6درس 

 .رست است
  :ها ر گزينه

تو به صداقت، بس
س ضي منفي مي

مفعول مطلق تأكي
و 3، 2هاي  درس

 :  
ترين چيزي كه
ز به زيباسازي س
ساني و مقصود ا
واعد زبان و رواب
گوش و شنيدار

فظ به اندازه و قد

www.sanjeshse

  
  

در 4گزينه  .8
د : »قُلوبِهِم«
د -  3عربي (

در 2گزينه  .8
گاه:  نَرَی قَدْ 
بت : ستطيعن

در 1گزينه  .8
: مِن حَرکَتِهِ 

هو«واو در 
خمساً و عش

در 1 گزينه .8
قَدْ.. کانَ «
ز :»حياتِهِم«
د - 2عربي (

در 4گزينه  .8
م: »يُريدُونَ «
لينتَفِعوا بِك«

در 4گزينه  .8
:برادران شما

د -  2عربي (
در 1گزينه  .8

السّنواتِ الأ«
د -  1عربي (

در 2گزينه  .8
بررسي ساير

تمايل ت) (1
3 (»ماض» لم
م» بلُوغاً «) 4
د -  3عربي (

ترجمه متن
شك بهت بي«

باشد، تا نياز
سادگي و آس
مراقبت از قو
هستند در گ

گزيند، تا لفظ

erv.ir
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   )ي هم بود

  . كند

  

(  

 ماضي يـا  

كه مطالب ديگري

  . است »حتّی

كه مراعات :»يَ 

.درست است» رة

1درس  - 2بي 

ند جايز هستند

140(  

  !دوري كند

  )س بود

  

  )ة متن

 
ك مطلب نبود، بلك

ح«كه منصوب با 

أنْ يُراعِي«. ست

الطّائِرَة« -  »رينَ 

عرب/  5درس  - 

 اگر ماضي باشن

28/02/03ت دوم 

يدگي در كلام د

درمتن برعكس. (
  

)در متن نبود( 

سب نظر نويسندة

  )جواب
 ) در متن نبود

لي، فقط اين يك

نيست بلك) اكن

مجهول نيس. »عي

مُتأََخِّر« - مَطارِ 

  ».خن بگوييد

  
 )5س 

1عربي . (»رَّبوا

ط و جواب شرط
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جامع نوبت(ساني 

  :كنيد
ز سختي و پيچي

 
نشا واجب است

!كند ن تكيه مي

  ست؟

  )جواب
  ) نبود
نويسد؟ مي) جع

بر حسب(ص كن 
  )د

ج(؛ )دن نگارش
سخن گفتن؛. (
در متن بود ولي. (

سا(مجزوم ) / ج

راع«: شود ن مي

الم«و ! رست است

سخ) فهمشان(ن 
  . ممكن باشد

  .د
)محافظت كنيد

درس - 2عربي ( !

  )پذيرد مي
جَرَّ«ب براي فعلِ 

شود؛ فعل شرط

وازدهم؛ علوم انس

كن متن مشخص
جب است كه از
 !ه نزديك باشد

ن در نوشتن و ان
نويس بر آن  انشا

ل در متن آمده ا
  ) متن نبود
ج(شود؟  خوب مي

تندر م(يسد؟ 
داراي سج: سجع

براي متن مشخص
در متن نبود. (د

خوب شد( خوب 
. با سخن گفتن
.مات دور از ذهن

حوج(روف اصلي 

هست و ماضي آن

، نادر»الطّائَرَة« - 

م به قدر عقلشان
كش براي مردم
ن مردم هستيد

بيانتان را م. (يد
! كني؛ بيانديش

ل هرگز تنوين نم
فعول و منصوب

و زمان ترجمه ش

سنجش دو

لط را بر اساس م
واج) نويس ه، انشا

به ذهن خواننده
 شيك كردن آن

ت كهي آن اس

واب كدام سؤال
در(تأليف كرد؟ 

چگونه نگارش خ
نوي ي خود را مي
مس(د را با سجع 

وضوع مناسبي ب
كند ده كمك مي

ي براي نگارش
ه ذهن خواننده
ده از لغات و كلم

حر) / نفي است

ه علةمفااز باب 

- »مُتأََخَّرينَ ـ« - 
  )2درس 

با مردم«: سؤال 
ن است كه درك
خن خود در ميا
تان را حفظ كني
ه سخن را آغاز

  
  وع

اسم تفضيل(كاناً 
مف: شَرَّ رف جرّ ـ 

خواهد كه در د

    
 

 .رست است
غلط: ها ل و گزينه

ايجادكننده(نده 
شده بايد ب وشته

سازي كلام و با
نويسي اده در انشا
 .رست است
جو: ها ل و گزينه

 چند تا كتاب ت
ويسندة متن، چ
ع نويسنده انشاي
سنده انشاي خود

 .رست است
مو: ها ل و گزينه

و انشا به نويسند
وعاتيكردن موض

 سخن و كلام به
ي كردن نويسند

  .رست است
(» يللنّه«: 2نة 

  .رست است
ا» يُراعِي«: 3نة 

 .رست است

- »المِطارِ « :ت
، د3عربي  -بي 

  .رست است
:   ها ل و گزينه

بهترين سخن آ
شما مسئول سخ
مقابل مردم زبانت
ردم قبل از اينكه

  .رست است
  :ها  گزينه

خبر و مرفوع: »
و مرفوع أَنَّ خبر  
صفت براي مك 
مجرور به حر: »

  .است رست
خ ؤال فعلي را مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
ترجمة سؤال

بر نويسن) 1
معناي نو) 2
وجود زيب) 3
روش سا) 4

در 2گزينه  .9
ترجمة سؤال

نويسنده) 1
به نظر نو) 2
چه موقع) 3
چرا نويس) 4

در 2گزينه  .9
ترجمة سؤال

نوشتن و) 1
مراعات ك) 2
رساندن) 3
فقط دوري) 4

در 2گزينه  .9
اشكال گزينة

در 3گزينه  .9
اشكال گزينة

در 4گزينه  .9
كلماحركات 

سوال تركيب(
در 1گزينه  .9

ترجمه سؤال
بشك  بي )1
شك ش بي )2
بايد در م )3
مقابل مر )4

در 3گزينه  .9
تفضيلِاسم 

»أَحسنُ «) 1
:»خيرٌ «) 2
:»أَکبَرَ «) 3
»أَفْضلِ «) 4

در 3گزينه  .9
سؤ: توضيح 
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  .دش است

  .د
 

  . است

  .ختند
منصـبان   ب  
 141(  

ت پادشاه را 

  ضمناً .است ت
   .است 

  

جمله قبل از خود

  . است
 اول جمله دارد
 مذكر مخاطب

اتفاق افتاده ا. م

آموخ حساب را مي
شـاهي و صـاحب

و 140صفحات 

درت و اختيارات

140(  

  !ت

  . ده است

درست» سبعُ «، 
درست» ورقاتٍ 

.ارات پيدا كنيم

ف كردن ابهام ج

  : د

گردد، غائب مي
منادا بودن اسم

؛ ضمير جمعکم

م. ق 1500ع در 

، زبان، ادبيات و ح
ش  نـان خانـدان  

، ص15درس  -) 

ود داشته كه قد

28/02/03ت دوم 

قدر ستمكار است

جزاء شرط نيامد

مؤنّث است پس
و« و جرور بيايد

را در عبا» لَعَلَّ «

ردن پيام و برطرف
 

ها دقت كنيد ينه

كه به آن برم »هُ 
د كه دلالت بر م

در أموالِک كَُم -2

ساير وقايع. مدند

 دبيران نيز خط،
كودكان و نوجوا

1(تاريخ . (فتند

شي قوانيني وجو
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جامع نوبت(ساني 

  ارع
چقد: فعل تعجب

  .ضي
ج» فَـ«شروع شده 

م» ورقة« چون 
بايد جمع و مج »

«بايد حرف عني 

براي كامل كر» 
 )1درس  - 3 

رار گيرد، به گزي
  .ارد
ه«و ضمير » ينُ 

باشد مخاطب مي
2ل أمر مخاطب 

شرقي، يونان آمد

ديدند و فرزندان ي
ود با اين حال ك

گرف ري را فرا مي

ر دوران هخامنش

 تاريخ

وازدهم؛ علوم انس

شرط؛ هر دو مضا
ف: » ما أَظلَمَ «. د

ماضجواب شرط؛ 
دوم كه با هو ش

 مخالف هستند،
»ورقةً «پس . ند

م اتفاق بيفتد يعن

  )كاش  اي 
»لکنَّ «است و » ن

عربي. (كند  مي

ت كه مخاطب قر
دا» سعيدُ «ودن 

يُعي«زيرا فعل  ؛
غة مفرد مؤنّث م

فعل:  جودوا -1 

هاي اروپاي ش شت
4 ،51 ،55(  

ي و آموزشي مي
ختيار موبدان بو
ز جمله سواركار

شود كه در م مي

سنجش دو

جواب ش:  تَجِدوا
را يك فعل دارد

ج: »ما نَدِمَ «ـ ضي
را بر سر جملة د

  )1درس  

انس با معدودش
آين  و مجرور مي

د كه اميد داريم

كاش،. ( سخت
، شك، گمانظنّ 

ا تأكيدز خود ر

اني منادي است
دلالت بر منادا بو
ت و منادا نيست

صيغ» لاتَخافي« 
:ي مضاف است 

 بيابانگرد از دش
6، 43 صفحات 

  :ت
ت ديني و اوستايي
رس عموماً در ا

ا ازه  انواع ورزش

معلوم يوناني ن

    
 

  .مه شوند
  : ها نه
تَفعل شرط و : »

رطي نيست؛ زير
فعل شرط؛ ماض 

وصول است؛ زير
-2عربي  -بي 

  .رست است
از نظر جنس 10
جمع 10تا  3د 

  )2درس 
  .رست است

خواهد اي را مي ه
  :ها نه

آرزوي محال يا
ظ«در اينجا براي 

مام جملة پس از
 .رست است

م اول جمله زما
؛ د صبرکَ در » 

دا و مرفوع است
منادا است؛ زيرا
دو دليل مناداي

  )5س در

 .رست است
هاي طايفه.  م  . ق
،6و  5درس  -

 .رست است
هاي نادرست رت
موبدان تعليماتن 

ها و مدا وزشگاه
،مربيانر نظر 

 .رست است
  :ها رت

نويسندگانرات 

www.sanjeshse

مضارع ترجم
ينزگبررسي 

»تَفعَلوا«) 1
جمله شر )2
:»سارَ « )3
مو» مَنْ «) 4
سؤال تركيب(

در 2گزينه  .9
0تا  3اعداد 

معدود اعداد
د - 1عربي (

در 3گزينه  .9
سؤال گزينه
توضيح گزين

آ:»ليتَ «) 1
د: »کَأَنَّ «) 2
تم» إِنَّ «) 4

در 2گزينه  .1
اسم: توضيح 
»کَ «ضمير 

مبتد: »رَبُّ «
م: »مؤمنةُ «
به د: »أَهلَ «
د - 3عربي (
  

  
    

در 4گزينه  .1
ق 2000در 

-) 1(تاريخ (
در 3گزينه  .10

توضيح عبار
فرزندان) الف
اداره آمو) ت

حكومتي زير
در 3گزينه  .10

بررسي عبار
از اشار) الف

erv.ir
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داشـته كـه    
12(  

 صـابون و  

  . اند رده

طبقـاتي از  
الجـوهر   دن  

ي سنگيني 
ر اختلافات 
ه بودند، به 

نژاد  ي ترك

سـياري از    
  . كشيد

ق مختلـف   

  . ر رسيد

مپراتـوري   

هايي وجـود د گاه
24، ص 13رس 

د و صدور سنگ

خود نقش كر ي

شهر، جنگ با ط
الـذهب و معـاد  

هاي اتسو مالي ك
 مسيحيان مصر
ط مصر پراكنده

  )51، ص 5س 

هاي نوان سلسله

 از تصـرف آن بس
آتشفلسفي به 

شهرها و منـاطق

ر خراسان به سر

، سـپاهيان ا)ق

140(  

هخامنشيان كارگا
در - ) 1(تاريخ . (

مراكز مهم توليد
74(  

هاي سكه بر روي 

  .دارند نظر ف

توانست يك ش مي
ي، كتاب مـروج

از يك. نود بودند
بر آن علاوه. سند

دريه و ساير نقا
درس -) 2(ريخ 

عن رزمشاهيان به

و پـس) ق 42
هاي ف جود كتاب

او سپس ش) ق 4

سلطة غزنويان بر

ق 463( رخ داد  

28/02/03ت دوم 

د كه در زمان هخ
.شده است د مي

ستان كرمان از م
4ص  ،8درس  -

ش زرتشتي بود، ب

  .يز پديد آورد

اختلافرتشتي 

موضوع خاص م
محوري ش موضوع

ن خويش ناخشن
هاي عالي برس م

نيز كه در اسكند
تار. (شنود بودند

سلجوقيان و خوا

0( حمله كـرد  
جا را به بهانة وج

429(ود برگزيد 
10(  

س) ق 431(نقان 

كه در ملازگـرد
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جامع نوبت(ساني 

كند يد معلوم مي
هي در آنجا توليد
تپه يحيي در اس

- 1تاريخ . (اند ه
يش آنان به كيش

آمي تي مسالمت

نشيان از دين زر

آن م. گيرد ر مي
ي براساس روش

  )18، ص 2

  .تحليلي است
  . يلي است
  .بي است

 روم بر سرزمين
شتند كه به مقام
وان آيين يهود ن

ها ناخش ان از آن

تيب غزنويان، س

  :ست
بويه بود، يت آل

د و كتابخانة آنج

ركز حكومت خو
02، ص  10س 

ساز دندا سرنوشت

ر نبردي بزرگ ك
103(  

وازدهم؛ علوم انس

  )105، ص 1
زانه تخت جمشي
ورد نياز كاخ شاه
 كه جيرفت و ت
ور و نزديك بوده
 را كه نشانة گراي

 را براي همزيست

ة پيروي هخامن
13 ،132(  

نگاري قرار  تاريخ
نگاري  هاي تاريخ ه

2درس  -) 2(خ 

ي نيست، بلكه ت
بلكه تحلي. يست

ست، بلكه تركيب

ميت امپراطوري
 ديگر اجازه نداش

هايي از پيرو روه
در برابر مسيحيا

ترت ي تاريخي به

 به شرح زير اس
ب و تحت حاكمي
دن به قتل رساند

، اين شهر را مر
درس -) 2(تاريخ 

سوقيان در نبرد 

ل، سلجوقيان در
3، ص 10درس  

سنجش دو

11درس  -) 1(
شده از خز كشف 

و مواد خوراكي مو
دهد ان مينش ي

ي به مناطق دو
 تصوير آتشداني

  )132ص 

  :ت
زمينه مناسبي 

  .بود اني
رايراني در زمينة

31، 130فحات 

ع خاص، محور
يكي از نمونه. شد

تاريخ. (دي است
:  

شماري روش سال
گاري تركيبي ني
وش تحليلي نيس

  )18و 

 نسبت به حاكم
و از سوي) ب(

گر) پ. ( داشتند
ري روم از آنان د

هاي دها و سلسله

ب وقوع رويدادها
مذهب  كه شيعه

ة اسماعيلي بود
  )101ص 

 تصرف نيشابور
. (ي تسخير كرد

د غزنوي از سلجو
  )102ص 

 جانشين طغرل
-) 2(تاريخ . (د

    
 

(تاريخ . (ه است
هاي گلي لوح 

اه بوده و اشياء و
شناسي باستان

وف سنگ صابوني
 شاهان اشكاني

، ص14درس  -
 .رست است

هاي نادرست رت
اشكانيانيني 

اشكاكم پادشاه 
ران ايراني و غير

، صف14درس  -
 .رست است

عي، يك موضوع
شعرا يا اطبا باشد

حسين مسعو بن
:هاي نادرست نه

هقي بر اساس ر
نگ لامم جزو تاريخ

دان بر اساس رو
و 17صفحات  -

 .رست است
دلايل مختلفي

(پرداختند  ن مي
يدي با روميان
حمايت امپراطور

 .رست است
يب وقوع رويداد

  .اند سيده
تن كتاب ترتيب
ك  محمود به ري
م شهر را به بهانة

، ص10درس  - 
سلجوقي پس از
ي پس از ديگري
ل شكست مسعود

، ص10درس  -
ن آلب ارسلان،
را شكست دادند

www.sanjeshse

محدود كرد
محتواي) ب

متعلق به شا
بشواهد ) پ

اشياء و ظرو
برخي از) ت
-) 1(تاريخ (

در 1گزينه  .10
بررسي عبار

آزادي دي) 2
بلاش يك) 3
پژوهشگر) 4
-) 1(تاريخ (

در 4گزينه  .10
روش موضو

دم مثل شمر
بن نوشتة علي
بررسي گزين

تاريخ بيه) 1
الا اربتج) 2
البلد فتوح) 3
-) 2(تاريخ (

در 1گزينه  .10
مصريان به د
را به روميان
مذهبي شدي
ح دليل عدم

در 2گزينه  .10
براساس ترتي
به قدرت رس

مت بر اساس
سلطان) ب

علما و مردم
)2(تاريخ ( 

طغرل س) ت
ايران را يكي

به دنبال) پ
-) 2(تاريخ (

در زمان) الف
روم شرقي ر

erv.ir
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هـا در   ي آن   

ازان بـراي   
) شـنب (م  

در نقاشـي       

  . جود آورد

 ني ـا يهـا 
هور زمـان    

ي مختلـف  

  

مي به اوج 

ارتشـبد   ←

 

دعـاوي حقـوقي

وسط ايلخان غـا
رشيدي، شـام) ت

ـوني عظيمـي د

و ي ايتاليايي به

ه يژگياز و يعض
مـورخ مشـه يز

طبقات اجتماعي

  .كند
  .)م 1947. (

.طين اعلام كرد

   .كردند
د و نهضت مرد

←ـريف امـامي   

140(  

كردنـد و د  مي
  )121ص 

صلاحاتي كه تو
ديوان، عمارت( 
  )119ص 

 سـرآغاز دگرگـ

ي دولت شهرها
(  

بع ،يسنت يسينو
رازيش ـ يخـاور  

  .برد كار مي به
به مردم، نقش ط

  
هي را سركوب ك
ت استقلال شد
يهودي در فلسط

  .در چين بود 

لعظيم تحصن ك
وارد ميدان شدند

شـ ← آموزگار 

 

28/02/03ت دوم 

وم به ياسا عمل
، ص7درس  -)2( 

ها و ا شدن مغول
ك رشيديه و ربع

، ص11درس  -
ب نگـارگري او

مل بيشتري براي
174، ص 16س 

ن خيتار يختار كل
 ـ ،يس ـينو فمتكلّ

ادبي ب ظ مصنوع
بن، ضمن توجه 

  )6و  5 

.هاني دوم رسيد
خواه ش استقلال

 تسليم درخواست
يجاد سرزمين ي

ها ن كمونيست

رم حضرت عبدال
ها نيز و كز ايالت

جمشيد ←دا 

140(  
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جامع نوبت(ساني 

ة قوانيني موسو
تاريخ. (مي شد

ل با مسلمان ش
ي مانند شهرك

-) 2(تاريخ . (شد
 كه آثار و مكتـب

ملال و آزادي ع
درس -) 2(اريخ 

به ساخ يبنديپا
 ـ   ق و متد بـه تملّ

الفاظكرد و  ه مي
 بيداري ايرانيان

، صفحات1رس 

غازين جنگ جه
ي نظامي، جنبش

جهاني به ناچار
ساعد خود را با ا

 به قدرت رسيدن

بازرگانان در حر
ها و مراك هرستان

  .ه است
امير عباس هويد 

، 139، 137و  

وازدهم؛ علوم انس

 بر پاية مجموعة
ي حل و فصل م

ان مغوان ايلخان
شهرهاي جديدي
خانان، ساخته ش
الدين بهزاد بود

  )129ص 

ون وسطي استقلا
تا. (درست است

پ نيدر ع ،يسنت
انتقـاد شگاماني

  .ت
استفاده از شعر 

كتاب تاريخنده 
در -) 3(تاريخ (

هاي آغ به سال. 
ستفاده از نيروي
ده از دو جنگ ج
يه بالفور نظر مس
گ جهاني دوم

1(  

اي از ب روپا، عده
عالمان ساير شهر

  )68و  66ت 

گونه وزيران بدين
←علي منصور 

13 ،133 ،136

سنجش دو

 مسلمان شوند،
 زير نظر يرغوچي
رنشيني در دورا

ها و ش د، شهرك
خت آخرين ايلخ
ا  تيموري كمال

، ص12درس  - 

:  
ان در اواخر قرو

د 174ن صفحه 

س نگاران خيز تار
ياز پ يكي. كردند

است نيذوالقرن خ
ر بيان رويدادها
م كرماني نويسن
( .شان داده است

.م 1952ر سال 
ه تلاش كرد با ا

خورد وده و زخم
با اعلامي.) م 19

جهان پس از جنگ
13، 112حات 

شاه به ار فرالدين
 تهران به قم، ع

، صفحات 5درس 

و ب زماني نخست
حسنعل ← علم 

  
32، 128فحات 

    
 

 .رست است
ها پيش از آنكه
وسوم به يرغو و

ة روند رشد شهر
ها انجام شد راني

ر سلطانيه، پايتخ
ين نقاشان عصر

)2(تاريخ . (آيد
 .رست است

:هاي نادرست نه
ي پاپ و پادشاها
د با توجه به متن

 .رست است
  : ها ره

ا يصر قاجار برخ
را نقد ك ينگار خ
خيتارة سنديو نو 
در خان هدايت ي

ملاالس ناظمحمد 
ب مشروطيت نش
  .رست است

صنعتي ژاپن در
اير دولت فرانسه
، انگلستان فرسو

917( ن در سال
 تحولات مهم ج

، صفح 8درس  -
  .رست است

  :نة درست
سوم مظفا سفر 

مهاجرت علماي
د -) 3(تاريخ ( 

  .رست است
ترتيب 10درس 

اميراسداالله ← 
شاپور بختيار   
، صف10درس  -

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
ه مغول) الف

دادگاهي مو
در ادامة) ب

بازسازي وير
غازان و شهر

نامورتري) پ
آ شمار مي به

در 4گزينه  .10
بررسي گزين

هاي درگيري
مابقي موارد

در 1گزينه  .1
بررسي گزار

در عص) الف
خيتارنوع از 
شاه يفتحعل

رضا قلي) ب
ميرزا مح) پ

بلارا در انق
در 3گزينه  .1

توليد ص) الف
در الجزا) ب
در هند،) پ
انگلستان) ت
يكي از) ث
- )3(تاريخ (

در 3گزينه  .11
بررسي گزين

همزمان با -
همراه با م -

.خود رسيد

در 4گزينه  .11
با توجه به د
علي اميني

←ازهاري 
-) 3(خ تاري(

erv.ir
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  )22 ص 
 روان، بـاد،   

اغداري بـا  

ي، حركـت    
» معكـوس   

  )86 ص 

ك در نقـاط     
  )5رس 

هـواكره از   
وجـود   بـه  

ار انحـراف      
  .نشيند مي

جتمـاعي از        

و تحـولات      

ي مشـترك   

ص4درس  - يران  ،
هـاي آب(وامـل  

به توسعه باعت 

هـاي اجتمـاعي 
ي يـا مهـاجرت م

،9درس  - ) 1( 

ـي سـينوپتيك
در - )1(ي ايران 

. گرفتـه اسـت     
)تروپوسـفر (هر    

وريـوليس دچـا
گين شده و فرو م

  .ي است
دگي و رفـاه اج

مـون و تغييـر و

هـاي  از ويژگـي     

140(  

جغرافياي اي. (ست
عو ايـن . ه اسـت 

كشاورزي از زراع
  )96و  95ص 

مسكن و آسيب
شهرگريزي« را 

جغرافياي ايران(

هـاي هواشناسـ ه  
جغرافياي. (شوند ي

ة زمـين را فـرا
يعنـي ورد سـپه

ـأثير نيـروي كو
سرد و سنگ) دله

شورهاي پيراموني
ـطح بـالاي زنـد

ي مركـز و پيرام
  .ست
  .ند

روي كـار ارزان

28/02/03ت دوم 

مربوط اس) وئيك
ها شده ناهمواري

  )22، ص 4 

ه محور توسعه ك
، ص10درس  -1

گي هوا، گراني م
اين پديده. ست

. ( صنعتي دارند

كـه در ايسـتگاه
گيري مي ج اندازه

ي اطراف سـيارة
ية زيـرين آن، ي

تـ كند و تحت مي
 مرز منطقه معتد

شور ناميبيا از كش
 پيشـرفته و سـ

هـاي  بين كشـور 
يمه پيرامون است
ن است تغيير كن
ـه و خـام و نيـر

24 
 

جامع نوبت(ساني 

سنوز(شناسي  ن
عث تغيير شكل ن

درس - ) 1(ران 

شود كه صيه مي
1جغرافياي ايران 

ر از جمله آلودگ
تاها آغاز شده اس

م و متعدد، نقش

شناسي هستند ك
سنج و فشارسنج

3   كيلومتري
هوايي در لاي و ب

ي بالاتر حركت م
الجدي تا و رأس

ه پيرامون و كش
نقـل و ـد حمـل    

ي نقش واسطه
هاي ني  به كشور

 نيست و ممكن
درات مواد توليـ

  جغرافيا 

وازدهم؛ علوم انس

خر دورة سوم زمين
مل فرسايش باعث

جغرافياي اير. (ند
  .ست است

ع آبي كشور، توص
ج. (ط تغيير يابد

هاي اخير ر سال
روستتر يا  وچك
  )87، ص 

هاي مهم كارخانه

هاي هواشن  داده
س د دماسنج، باران

 كه تا حدود  
ترين تغييرات آ

  )22، ص  3

هاي سمت عرض
السرطان و ر رأس

 كشورهاي نيمه
 اقتصـادي ماننـ

ت اقتصادي ايفاي
جتماعي مربوط
طول زمان ثابت

اي و صاد كارخانه
.  

سنجش دو

هاي ايران به اواخ
دورة كواترنر، عوام

هستن) رد انسان
درس 22كتاب ص 

كل كاهش منابع
تناسب با محيط
هرهاي بزرگ د

هاي كو  به مكان
،9درس  -) 1( 

دليل وجود ك ن به

ترين ار هوا مهم
هايي مانند ستگاه

ي مختلف است
شده است و بيشت

3درس  -) 2(ي 

س به استوا فوقاني
اطراف مدار(حاره 

  )26ص 

ركز، سنگاپور از
ب براي توسـعه

  .ز است
ز از لحاظ قدرت
تار اقتصادي و اج

در ط) پيرامون -
كالاي مصرفي ك
. پيراموني است

  )107 ص 

    
 

 .رست است
  :د نادرست

ه  نهايي ناهمواري
شكل نهايي در د
 يخچال و عملكر
 بر اساس متن ك

 .رست است
با توجه به مشكل
وين آبياري و مت
 به مشكلات شه
شهرهاي بزرگ
جغرافياي ايران
ي اراك و اصفهان

 .رست است
ش و فشاما، بار

ور، همزمان با دس
لوطي از گازهاي
ختلف تشكيل ش
اي غرافياي ناحيه
 .رست است

شده در نواحي ف
ر منطقه جنب ح

، ص3درس  -)
 .رست است

 از كشورهاي مر
هاي مناسب اخت

 كشورهاي مركز
ي مركز كشورها

ناورانه در ساختا
-مركز (شورهاي 

نمودار، واردات ك
پيراموني و نيمه

،8درس  -) 2(

www.sanjeshse

  
در 4گزينه  .11

بررسي موار
پيدايش) ب
پس از ش) پ

اختلاف دما،
مابقي موارد

در 3گزينه  .11
امروز ب) الف

هاي نو روش
با توجه) ب

جمعيت از ش
. (گويند مي
شهرهاي) پ

در 4گزينه  .11
د) الف و ب

مختلف كشو
هوا مخل) پ

هاي مخ لايه
جغ. (آيد مي

در 3گزينه  .11
ش اي سردهو
شود و در مي

2(جغرافيا (
در 4گزينه  .11

كشور ژاپن
وجود زيرسا

هاي ويژگي
نرسيدن به
صنعتي و فن
موقعيت كش

نم  بهبا توجه 
هاي پي كشور

(جغرافياي (
  
  
  
  
  

erv.ir
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هارتلنـد در  
  .وده است

سـاخت   ك 

(  

 ،12 ،13(  

ش و تـانكر   

د مسكن يا 
سـتمزدي    

  .ت

ش احتمـال    

+42 18   

 =6 415
   

 طـول بـه     
  )76ص 

 

ه  قدنـد نظريـه   
تأثير نبو دوم بي

ظم به صورت تـك

)58، ص  3رس 

،16صفحات  - 

كـش ينري، نفـت  
5(  

كافي براي خريد
هـاجران هـم د

  .نند

يست شهري است

و سـبب كـاهش

=درجه    6 

:    تلاف زمان

اسـبه اخـتلاف
، ص 4درس  – 3

140(  

برخـي معتق. ـد 
ي جهاني اول و د

تار و بخش اعظ

در –) 3(غرافيا 

)3(جغرافيا /    

، كـانتينبـر   فلـه  
53و  52صفحات 

 درآمدها، پول ك
مه. شـود  ـاد مـي  

ل شهري، كار كن

وط به محيط زي

را بيشتر كرده و
 

:   ختلاف طول

اخت

كنيد كه در محا
3جغرافيا . (ست

  

28/02/03ت دوم 

(Heart l ناميـ
هاي و بروز جنگ

  .ت گاز دارد
ك بخش خودمخت

  .ندارند) لات
جغ/   19، ص  3

84ص  –) 2( 

هـاي ـه كشـتي  
ص – 3جغرافيا  

ماعي در توزيع
ايجـ) يررسـمي  

يررسمي اشتغال

  .ن
 ندارد بلكه مربو

رش رحاصل از با
92 ،96 ،108( 

اخ

توجه ك. تر است
ها ا جمع آن  صل

25 
 

جامع نوبت(ساني 

(land جهـان  

شورهاي مجاور و

كند بلكه واردات ي
 دارند يعني يك

كننده ايالا هنگ
3درس  –) 1( 

  .آورد ود مي
  .ست
جغرافيا/   81ص 

 
شورها ندارد بلكـ

- 111، 110ت 

يت عدالت اجتم
اسـكان غي(يني  

رند در بخش غي

ردازد نه علت آن
سكان غيررسمي

سرعت رواناب ح
2صفحات  – 3 

ت ساعت آن كمت
اختلاف حاص) ي

وازدهم؛ علوم انس

 يا قلب خشكي
ين كشور به كش

ن نفت وارد نمي
اي و تركيبي يه

مت مركزي هماه
جغرافيا/   139 

وجو  درشهري به
هاي ايران اس گاه

ص –) 1(غرافيا 

 .شود تفاده مي
ت اقتصادي كش

صفحات – 2فيا 

شديد و عدم رعا
نشـي شيني و زاغه

دهد و مجبور مي

پر سمي مي غيرر
ي و در نتيجه اس

  )24و  23

ذپذيري خاك، س
جغرافيا. ( است

غرب استدر » 
شرقي و غربي(د 

سنجش دو

 منطقه را محور
لمان و هجوم اين

  )144، ص 1

  :ت
و از ايران ت است

ظام سياسي ناحي
حكوم(م فدرال 

،138ت  صفحا

  :ت
ها منطقه ماد ومه
ترين سكونتگ مي

جغ. (اند ردهو فش

  :ت
هاي طولاني است
همي در مبادلات

جغراف. ( هستند

تلاف طبقاتي ش
نشي شكل حاشيه

ها را نم هاي آن  ه

هاي اين اسكان
ضوع فقر شهري

3، 22، 21فحه 

ي با كاهش نفوذ
خيزي مال سيل

»ب« چون شهر 
ك نيمكره هستند

    
 

 .رست است
ش مركزي اين

طلبانة آل ي جنگ
11درس  –) 2(

 .رست است
هاي نادرست رت

توليدكننده نفت
كشور مذكور نظ

كدام نظام  و هيچ
،10درس  –) 

 .رست است
هاي نادرست رت
مادرشهر و حو  ش

ه عشايري قديم
 فضاها متراكم و

 .رست است
هاي نادرست  رت

ه ي براي مسافت
رو نقش مه -رو 

 گاز بسيار مهم
 .رست است

دست اخت  ري به
بنابراين مش. ارند

ه تكافوي هزينه
  :هاي ديگر رت
به پيامده 3و  1

م ارتباطي با موض
صف - 2درس  - 

 .رست است
ن پوشش گياهي
 و افزايش احتما

 .رست است

ختلاف زمان كه
هر كدام در يك

www.sanjeshse

در 2گزينه  .11
مكيندر بخش

هاي سياست
(جغرافياي (

در 1گزينه  .12
بررسي عبار

عراق ت) الف
هر دو ك) ت
؛)يكپارچه(
2(جغرافيا (

در 1گزينه  .12
بررسي عبار

گسترش) 2
سكونتگا) 3
در شهر) 4

در 3گزينه  .12
بررسي عبار

از كشتي) پ
كشتي ر) ت

كنندة حمل
در 2گزينه  .12

فقيران شهر
نداجارة آن 

گيرند كه مي
بررسي عبار

1هاي   گزينه
هم 4گزينة 

3جغرافيا (
در 4گزينه  .12

از بين بردن
لغزش زمين

در 2گزينه  .12

ساعت اخ 4
سبب آنكه ه
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لـوم ديگـر   
5(  

دارنـد، امـا      
ضـايا ذكـر   

در تعريـف  
ين ي، بهتـر   

 اسـت كـه   

صوره، آنچه 
ر غير ايـن  
ضـايا يكـي     

است و اگر 
سبت تضـاد  

سـؤال  ) ت  

) بـر حـس    

شناسان  ان

شـويم كـه   
اوت كـدام    

 

واد خود را از عل
5و  4صفحات  -  

 يـك مصـداق د
ن محمول در قض

د. سـتفاده كـرد   
 نسـبت تسـاوي

مهم اين. است

در قضاياي محص
 كلي است و در

بنـدي ايـن قض م   

 نسبت تداخل ا
 ج م نيست، نسب

ماننـد عليـت(ود  

دو و بـا تأكيـد ب
  .گرا بود

هاي جها ديدگاه

ش ي متوجه مـي 
 نظرهـاي متفـا

140(  

 ولي محتوا و مو
دهم. (اند ه كرده

تنهـا -3. رنـد   
عنوان توانند به ي

مه در تعريـف اس
البته. ت تباين

د ديگر رسيده ا
 43(  

اما د. است ضوع
قضيه) هيچ -ه 

و معيـار تقسـيم

نيست داراي» ب
با قضيه هيچ) 
(  

شـو بر وجود مي

هر د(س و عقل 
گ  فيلسوف عقل

، بنابراين ابتدا د
 37(  

همچنان كه گاهي
نيم از ميان آن

  

28/02/03ت دوم 

ل سروكار دارد
قول بنايي مقايسه

ـلا مصـداق ندا
صورات جزئي نمي

  )21ص  -م 

ن از اين دو كلم
اشد به جز نسبت

 

مورد به يك مور
ص -دهم . (شد

موضيعني مفهوم 
همه -هر (باشد 

بر اين مـلاك و
5(  

ب» «الف«هيچ 
است» م» «ج« 
)64ص  -دهم (

ضي كه عارض ب
  )13ص  -هم 

اكليتوس به حس
پيوندد، يك  مي

بوده است) ورث
ص -يازدهم . (

ه. ايم  خطا شده
كوشيم كه بدان ي

26 
 

جامع نوبت(ساني 

و صورت استدلا
سبب آن را با شاقو

اصـ -2. ق دارند
ها تص ين ويژگي

دهم. (شوند  مي

توان ي همين نمي
ند هر نسبتي با

 )31ص  -هم 

يعني از يك م. 
شتصور جزئي با

، تصور جزئي، ي
اگر سور كلي ب. 

بنا.  جزئي است
59ص  -دهم . (

 آنگاه با قضيه ه
هر(قضيه . ست

. ( نامعلوم است

از وجود يا عوارض
يازده. (شود  مي

اما هرا. راط بوند
ر حس به وقوع

ليتوس و فيثاغو
شود سطائيان مي

و دچار ت نبوده
ت دارند و ما مي

 و فلسفه 

وازدهم؛ علوم انس

ه فقط با شكل و
به همين س) ست

ش از يك مصداق
يا اي.  فرض كرد

محمول استفاده

باين است، براي
توا مي)  مجهول

ده. ( و هم مانع

ئي باشد يا كلي
ت و ضرورتاً حتماً

كند، وره جدا مي
.است سور قضيه

قضيه.... ) ي و 
.راك لفظ ندارد

كاذب باشد،) ت
 كلي نامعلوم اس

ضيه دومكذب ق

گيرد كه ا رار مي
شناسي  معرفت

ان پيش از سقر
شتباهاتي كه در

مانند هراكل(وني 
 به ظهور سوفس

هاي ما درست ه
 باورهاي متفاوت

  )45ص 

 منطق

سنجش دو

 به اين معنا كه
ي بودن منطق اس

بيش -1: ستند كه
داق ديگري نيز
 هستند كه در م

 از نسب اربع، تب
تصور معلوم و( 

 هم جامع است

تواند تصور جزئ ي
باشد، نه اينكه ح

 قضاياي محصو
سكند،  قسيم مي

بعضي و برخي(د 
ي به مغالطة اشتر

نيست» الف» «ب
دق باشد، قضيه
باشد، صدق و ك

 مورد بررسي قر
هاي مل پرسش

نيدس از متفكرا
يدس به سبب اش

3 ،59(  

 انديشمندان ايو
ن اختلاف منجر

 بعضي از دانسته
ع واحد نظرها و

ص -يازدهم . (ت

    
 

  .رست است
ي صوري است،

 تأكيدي بر ابزاري
  .رست است

صوراتي هسي، ت
لا براي آن مصد
ط تصورات كلي
  .رست است

چرخ و ماشين،
 معرف و معرف
ت يعني تعريف

  .رست است
لال تمثيلي مي

تر ب دمات جزئي
  .رست است

ي شخصيه را از
جزئي و كلي تق
سور جزئي باشد

ها ربطي ر گزينه
  .رست است

ب«بعضي (جزئي 
قضيه جزئي صاد
ضيه اول صادق ب

  . رست است
ناسي سؤالاتي

ها شام يه گزينه
  .رست است

وس و هم پارمن
داد و پارمني  مي

32، 31صفحات 
  .رست است

ائيان پس ازسط
شود و سپس اين

  . رست است
شويم كه جه مي

ف درباره موضوع
دام نادرست است

www.sanjeshse

  
  

در 2گزينه  .12
منطق، علمي

كه(گيرد  مي
در 3گزينه  .12

تصورات كلي
توان عقلا مي

شوند و فقط
در 4گزينه  .12

نسبت بين چ
نسبت بين

وضعيت است
در 1گزينه  .12

نتيجة استد
نتيجه از مقد

در 2گزينه  .13
آنچه قضاياي
قضيه را به ج
صورت اگر س

ساير. نيست
در 3گزينه  .13

اگر قضيه ج
در تداخل قض

اگر قض. دارد
در 1گزينه  .13

شن در هستي
بقي. گردد مي

در 1گزينه  .13
راكليتوهم ه

توجه نشان
ص -يازدهم (

در 4گزينه  .13
ظهور سوفس
ش مطرح مي

در 4گزينه  .13
گاهي متوج
افراد مختلف
درست و كد

erv.ir
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  .دانند

وم تجربـي      

ـت كـه بـا     
  .ت

ي و حتـي     
س ذهنـي   
ن موضـوع       

ت ديگـري    
ت او، علـت     

ش رسـيدن   
و )  كمـال  

رده اسـت،       

ت وجود و 
 در نظريـة    

46 ،93(  

يـن حيـث   
ت دوم بـه     

ث فلسـفي    
گـي اصـلي    

د را مي) رت ثاني

ك دانشـمند علـو
  )52ص  - هم 

سـؤالي اسـت) ت؟ 
دهي است ل پاسخ

 مشـاهدة حسـي
 همين او انعكـاس
كـه بـر سـر ايـن

كه او هـيچ علـت
 صـرف خواسـت

قلي بـودن روش
مراتـب( ماننـد  

 خـدا دليـل آور

د، سپس، حقيقت
هـاي وابسـته د   

  . آن است
  .ست

6صفحات  - دهم 

از اي) و استدلال
ـت و در قسـمت

سـطو در مباحـث
پـس ويژگـ. فـت    

140(  

فطر= فلسفي (ت 

سـاس آن يـك
يازده. (شته باشند

روري بوده اسـت
قابل) امتناع/ ن 

توان از طريـق 
براي. پيدا كرد
دانـد ك ربي نمي

ين معنا است ك
قائل است كـه 

عق/ ديدن بودن 
اي سـطو، ادلـه  

ص بـراي اثبـات

شود ت مطرح مي
بالـذات و وجـود

آ و ادامة منطقي
حدت حقيقت اس

دوازد(  .ست است

دستگاه تفكر و -
ستگاه تفكـر اسـ

از آنجا كه ارس. 
ي بـه خـود گرف

7(  

28/02/03ت دوم 

 اين قبيل سوالات

 هستند كه بر ا
 قانون علمي داش

ها ضر  براي آن
امكان/ وجوب : يا

ت و آن را نمي
ه تجربي ديگر پ
صل عليت را تجر

كافي است، به اي
ن معناي اتفاق ق

غير قابل د( خدا 
 اما در بخش ارس

شكل مشـخص ه

ري بودن ماهيت
ع اثبات غنـي ب

ث اصالت وجود و
 وجود داراي وح

نادرس ،تمايز است

- و برتر از ماده 
ول به معناي دس

آراي ارسطو بود
 استدلالي قـوي

74ص  -ازدهم 
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جامع نوبت(ساني 

آدميان اهميت» 

ولي مجوزهايي
 كنند و بتوانند

 يا موجود شدن
گانه قضاي ي سه

ضوع حسي نيست
بايد يك را) ريم

نابراين هيوم اص
 17(  

حقق هر كاري ك
شناسد و به اين ي
2(  

صرفا توصيفات
آمده است،....) 

لين كسي كه به

ن وجود و اعتبار
تواند موضوع  مي

ملا در گرو بحث
زيرا ؛شتباه است

ديگر موجودات مت

موجود متعالي
قل در قسمت او

  )56، 53ت 

شت و متكي بر آ
لامي نيز صورت

دوا. ( ارسطو بود

وازدهم؛ علوم انس

»بعضي«ت، بلكه 

ورت علي و معلو
لبه كليه استفاده

وانستند نباشند
هاي نسبت(هيت 

 معلول يك موض
ل عليت را بپذير

بن. داند عليت مي
،12صفحات  -

او براي تح» راده
 به رسميت نمي

5ص  -وازدهم 

سفه افلاطون، ص
.دميورژ و  –دا 

دانيم اول حال مي

ث واقعيت داشتن
پيامد اين بحث

را اثبات خدا كام
حقيقت وجود، اش
 غني بالذات از د

( متفاوت است 
ت بيان شده، عق

صفحات -دهم ز

لا استدلالي داشت
كرد، فلسفة اسلا
و الگو گرفتن از

سنجش دو

ادرست استن» مه
  

 يا عليت يا ضرو
ور موجبه يا سالب

ت جهان مي تو
هوم وجود بر ما

ي ميان علت و
ر قرار است اصل
 منشاء ادراك ع

-دوازدهم . (شد

ار«شد كه صرفاً 
ي ايجاد حوادث 

دو. ( خواهد بود

صيات خدا در فلس
سامي متفاوت خد

در عين ح. ست
  )33ص 

صدرا، ابتدا بحث
پ. ي مراتب است

درست باشد، زير
كلمة اختلاف حق
ه اينكه بيان شده

اراي دو معناي
در بيت. ظ است

دواز( .آمده است

ز سرشتي كاملا
ك رهاني تكيه مي
 استدلالي آن و

    
 

  .رست است
هم«، كلمة 3ماره 

)9و  8صفحات 
  .رست است

 مانند سنخيت
سوها از  ساس آن

  .رست است
آيا موجودات(ؤال 

گونگي حمل مفه
  )9ص  

  .رست است
ويد رابطه ضروري

اگر(ست آورد و 
دثه در ذهن را
دكارت داشته با

  .رست است
ئل به اين باش قا

 خودش را براي
ي تحقق حوادث

  .رست است
ها و خصوص ژگي

اس/ ده نشدن او 
ذكر شده اس) كت
ص -دوازدهم . (ت

  .رست است
صالت وجود ملاص

كه وجود داراين
  .باشد» ي

  :ها ر گزينه
تواند د نمي 1ره 
جه به كباتو 2ره 

با توجه به 3ماره 
  .رست است

ز نظر فلسفي د
اراي اشتراك لفظ
تگان و ملائك آ

  .رست است
مي از همان آغا
چيز به قياس بر
اء همان صورت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13
در گزينه شم

ص -يازدهم (
در 1گزينه  .13

قواعد عقلي
تواند بر اس مي

در 3گزينه  .13
پاسخ به سؤ
توجه به چگ

-دوازدهم (
در 3گزينه  .13

گو هيوم مي
تجربه به دس
توالي دو حا
اختلافي با د

در 4گزينه  .14
اينكه فردي
غير از ارادة

اي براي تامه
در 1گزينه  .14

در بحث ويژ
زاد/ به خدا 

برهان حرك(
ارسطو است

در 4گزينه  .14
در نظرية اص
در نهايت اين

امكان فقري«
بررسي ساير
گزينه شمار
گزينه شمار
در گزينه شم

در 1گزينه  .14
كلمه عقل ا
اين كلمه دا
معناي فرشت

در 2گزينه  .14
فلسفة اسلام
بيش از هرچ

مشاحكمت 

erv.ir
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دم رياست 

وجود دارد 

براي توليد 

1   واحد

ايه، نيروي 

قيمت بازار 

.  
 ).شود ب مي

اري گازي 

  (C)خ تورم 
ρ    

= =9
1 

  

  Aم كشور 

x→118   

  Bم كشور 

,17 1   

ازي دارد، بر مرد

د امكاناتي كه و
  )يشتر

مكانات مازاد را ب

 ديگر، داشتن 
  .ته است

ستفاده از سرما

ق 4و  2هاي  نه

.ها است ف بنگاه
كيفيت محسوب ي

ش تقاضاي بخا

نرخ:

%= ⎯⎯⎯→9

18
1   :نرخ تورم

x ,= 5 5 4 

=6
1  :نرخ تورم

,+285 

ي جديد

 پس

140(  

  . منطقي آن
هاي ممتا ويژگي

توان از مازا مي 
بي xحد محصول 

رفته و ام Cاي 
  

د، يا به معناي
صت از دست رفته
ت مگر اينكه با ا

  .پذير شود كان

در گزين. ر باشد

 خدمات از طرف
ت به برنج ايراني بي

افزايش ⇐رقي 


⎯→


/,

x
= 5 58  


x→ = 5 

x ,

,

−= 2 85
2 85




x= →1 

هاي خص قيمت

قديم

A م كشور

B م كشور

28/02/03ت دوم 

ست و نه نتيجه
و بايد كسي كه 

Mمانند نقطة 

2. (زود  واح
M به نقطة كارا

.دهيم زايش مي
شود د كاسته مي

نوان هزينة فرص
 ازدسترس است
در اين نقطه امك

مت تعادلي بالاتر

جريان كالا و» 
برنج خارجي نسبت
اضاي بخاري بر

−

%

=

=

2

x

x

−


4 18

, =5 4 4118
  

, ×6 2 85

, =3 2 1 1 

قديم شاخ

قهاي  ص قيمت

نرخ تورم   

نرخ تورم   
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جامع نوبت(ساني 

مثال پرداخته اس
دينة فاضله هم

نقطة ناكارايي م
افز) x(ل ديگر 

M نقطة ناكاراي 

 2   واحد افز
 y ،2   واحد

كمتر به عن yل 
كانات فعلي دور
ن تحقق توليد د

 محصول از قيم

مخالف جهت« 
ب. (يابد  افزايش مي

كاهش تقا ⇐

% %

% %

× =

× =

2 9 1
118 3

x ,=8 5 5 

    

  ,28 

x= −1 2  

x x→ =
  )ورم

قتصاد

قهاي  ص قيمت

 شاخص

وازدهم؛ علوم انس

به تكرار همان م
ست دارد، در مد

ات است و در ن
ه ميزان محصول
معنا است كه از
رده و هر يك را
 توليد محصول

واحد محصول 2
دن منابع و امك
ر در آينده امكان

دهد كه قيمت
  .ست

ها خانوارز طرف 
ي معمولي و پست
 بخاري برقي 

  :كنيم

/= 3978
3

%

8

6

x−4 1   

  A:در كشور 

,285     

   B:ر كشور 

,3 21
محاسبه نرخ تو/ 

 اق

 شاخص

سنجش دو

ست زيرا دوباره ب
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